ВОПРОС-ОТВЕТ:  Как выбрать качественную обувь и какую информацию должна содержать маркировка на обуви?
Перед походом в обувной магазин в первую очередь необходимо определиться, для каких условий эксплуатации Вам нужна обувь. Используемые изготовителем обуви комплектующие материалы и способы производства должны соответствовать её назначению, определяющему условия эксплуатации: для повседневной носки с учетом климатических условий региона, торжественных случаев, прогулок, отдыха и т.д.

При выборе необходимой и понравившейся Вам обуви следует обратить внимание на то, из каких материалов изготовлена обувь (верх, подкладка, низ), и соответствуют ли эти материалы назначению обуви. При отсутствии сведений на обуви или упаковочной коробке обратитесь за информацией к продавцу. 

Проверьте качество примененных материалов на предмет отсутствия складок и морщин, значительно выраженных сырьевых пороков, снижающих товарный вид обуви, маркости окраски (окрашивание при касании контактирующих поверхностей), уточните вид отделки и способы ухода за обувью, особенно при использовании новых, незнакомых вам видов материалов отделки.

Обратите внимание на способ крепления подошв (ниточный, химический, комбинированный), проверьте наличие расщелин по периметру соединения деталей верха и низа, отделку каблука (наличие и качество обтяжек);

Ниточные швы, соединяющие детали верха не должны иметь сбежки строчек, повторных строчек, незакрепленных концов ниток. Убедитесь в целостности деталей подкладки внутри обуви и отсутствии металлических крепителей и вылеганий (бугров) на внутреннем следе обуви, удалив вкладные стельки (по возможности) и прощупав след рукой;
Сравните идентичность одноименных деталей обуви по линейным размерам и качеству, соответствие положения жестких деталей подносков и задников между полупарами.

Проверьте устойчивость обуви на плоскости, правильность установки каблуков, для этого совместите ходовые поверхности подошв, которые должны совпадать в опорных точках-пучках (самое широкое сечение следа подошв) и области набоек каблуков.

Впорность (соответствие размера) и комфортности обуви определяется при примерке в магазине и в домашних условиях. В случае, если обувь Вам не подходит, Вы можете в течение 14 дней со дня покупки обменять обувь надлежащего качества, не имеющую следов пользования и сохранившую товарный вид (ст.25 Закона о Защите прав потребителей) на другой размер либо другую модель. 
В соответствии с п. 1. п. 2 ст. 9 ТР ТС 017/2011 О безопасности продукции легкой промышленности маркировка обуви должна быть достоверной, читаемой и доступной для осмотра и идентификации. Маркировку наносят на изделие, этикетку, прикрепляемую к изделию, или товарный ярлык, упаковку изделия, упаковку группы изделий или листок-вкладыш к продукции.

Маркировка должна содержать следующую обязательную информацию:

- наименование продукции;

- наименование страны-изготовителя;

- наименование изготовителя или продавца, или уполномоченного изготовителем лица;

- юридический адрес изготовителя или продавца, или уполномоченного изготовителем лица;

- размер изделия;

- состав сырья;

- товарный знак (при наличии);

- единый знак обращения продукции на рынке государств - членов Таможенного союза;

- гарантийные обязательства изготовителя (при необходимости);

- дату изготовления;

- номер партии продукции (при необходимости).

- модель и (или) артикул изделия;

- вид материала, использованного для изготовления верха, подкладки и низа обуви;

- инструкцию по уходу за обувью (при необходимости).

