Информация о проведении заседания Координационного совета по инвестициям и развитию предпринимательства в городском округе Верхний Тагил, которое состоялось 11.08.2020 года

Повестка заседания:

1. Рассмотрение реестра объектов муниципальной собственности для включения объекта в Перечень государственного недвижимого имущества городского округа Верхний Тагил, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).
Слушали Кропотухину Н.А., которая предложила рассмотреть реестр объектов муниципальной собственности для включения объекта в Перечень государственного недвижимого имущества городского округа Верхний Тагил, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).
Члены Координационного совета отметили целесообразность включения объекта в Перечень для имущественной поддержки малого и среднего предпринимательства: нежилое здание (бывшие мастерские), площадью 250 кв.м., расположенное по адресу: Свердловская область, г. Верхний Тагил, пос. Половинный.

 Остальные объекты, включенные в реестр отклонить, в связи с тем, что имущество необходимо для решения вопроса местного значения.
Решили: Включить объект в Перечень государственного недвижимого имущества городского округа Верхний Тагил, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства).

