Сведения о результатах плановой документальной тематической проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений в Муниципальном автономном учреждении культуры «Верхнетагильский историко-краеведческий музей»
Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 21.03.2016г. по 11.04.2016г. была проведена плановая проверка соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета по исполнению Плана финансово-хозяйственной деятельности, соблюдения обоснованного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Муниципального автономного учреждения культуры «Верхнетагильский историко-краеведческий музей» (далее – Учреждение).
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области.

Неправомерно произведено расходов в большем объеме, чем предусмотрено расшифровками к плану финансово-хозяйственной деятельности за работы по очистке водостока. 

Произведены излишние расходы средств местного бюджета на выплату стимулирующей части заработной платы и отпускных выплат вследствие неверного применения коэффициента пересчета при определении среднего заработка.  

Руководителю Учреждения направлены представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Результаты проверки доведены до сведения Учредителя и вышестоящей организации – МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики городского округа Верхний Тагил».

Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.
