Сведения о результатах плановой документальной тематической проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений и требований законодательства о контрактной системе в Администрации городского округа Верхний Тагил
Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 06.11.2015г. по 25.12.2015г. проведена плановая проверка соблюдения порядка ведения бюджетного учета по ведению бюджетной сметы, соблюдения обоснованного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Администрация городского округа Верхний Тагил за 2014год. Соблюдение Администрацией городского округа Верхний Тагил требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального Закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ» (далее – Учреждение).

Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области.

Учреждение неэффективно использовало средства местного бюджета на погашение пени, штрафов по страховым взносам, недоимке на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, в ПФР, ТФОМС, ФФОМС.
Неправомерно произведены расходы, не предусмотренные расшифровкой к смете: оплата за проведение специальной оценки условий труда, за побелку деревьев, бордюров, снос деревянных сараев.  Неправомерно оплачено больше за курсы повышения квалификации, за ремонт помещения по ул.Жуковского. 

Установлены нарушения при ведении кассовых операций, операций с безналичными денежными средствами, при списании материальных запасов.
Учреждением произведены излишние расходы средств местного бюджета на выплату дополнительного премирования, не предусмотренного Положением об экономии фонда оплату труда, установлена переплата и недоплата отпускных выплат работников вследствие неправильного исчисления среднего заработка. Установлены нарушения сроков выплаты отпускных выплат работникам.
Установлено нарушение сроков опубликования плана-графика размещения заказов. Установлены факты не размещения отчетов по оплаченным и исполненным контрактам, не ведется контроль за соблюдением оплаты контрактов. 

В контрактах проверяемого Учреждения указано, что неустойка начисляется от цены контракта, а не от уплаченной в срок суммы. В случае нарушения условий контракта проверяемым Учреждением не  было направлено требование об уплате неустойки (штрафа) к исполнителю. 
Учреждением не производится экспертиза для проверки предоставленных поставщиком результатов, предусмотренных контрактом.
Результаты проверки доведены до сведения Главы городского округа Верхний Тагил.

Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.
