Сведения о результатах плановой документальной тематической проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений в Муниципальном казенном учреждении «Центр хозяйственно-эксплуатационного обслуживания»
Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 20.03.2017г. по 17.05.2017г. проведена плановая проверка начисления и выплаты заработной платы в МКУ «Центр хозяйственно-эксплуатационного обслуживания» за 2016год (далее – Учреждение).
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:
-  в нарушение с.136 Трудового кодекса РФ заработная плата за первую половину месяца производится в большем объеме, чем за фактически отработанное время;
- в нарушение ст.136 Трудового кодекса РФ установлены случаи выплаты отпускных позднее, чем за 3 дня до начала отпуска;
- в нарушение ст.140 Трудового кодекса РФ установлены случаи выплаты заработной платы при увольнении позднее дня увольнения работника;
- в Учреждении неверно производится расчет количества дней за неиспользованный отпуск при увольнении работников, вследствие чего неправомерно больше выплачена компенсация за неиспользованный отпуск;
- установлен случай занижения фонда заработной платы при исчислении среднего заработка работника при расчете отпускных выплат.
Руководителю МКУ ЦХЭО направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты проверки доведены до сведения Учредителя и вышестоящей организации – МКУ «Управление образования городского округа Верхний Тагил».
Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.



