Пояснительная записка к результатам оценки эффективности предоставленных 
в 2021 году налоговых льгот 
По данным отчета формы № 5-МН за 2021 год, предоставленной Управлением Федеральной налоговой службой по Свердловской области,  результаты оценки эффективности по предоставленным льготам  выглядят следующим образом:  по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц  выпадающие доходы  местного бюджета  за 2021 год составили   6 763 тыс. рублей, (за 2020 год сумма составила 7 318 тыс. рублей), в том числе:

- по земельному налогу  4 270 тыс. рублей (за 2020 год – 5 236 тыс. рублей), 
- по налогу на имущество физических лиц  2 493 тыс. рублей (за 2020 год – 2 082 тыс. рублей).

Земельный налог.

В  налоговой инспекции   зарегистрировано 54 налогоплательщиков (юр. л.), из них 33 налогоплательщикам  начисляется налог, а 21 налогоплательщику предоставлена льгота. Из 21 налогоплательщика 4 предоставлена льгота в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и 17 решением Думы городского округа Верхний Тагил (это -  организации - в отношении земельных участков, занятых кладбищами; муниципальные автономные, бюджетные и казенные учреждения, финансируемые из бюджета городского округа Верхний Тагил - в отношении земельных участков, используемых для непосредственного выполнения возложенных на эти учреждения функций,  а также религиозные объединения).
Количество земельных участков, учтенных в базе налогового органа, составляет 215 единицы, в том числе по  128 земельным участкам  налогоплательщикам исчислен земельный налог. Кадастровая стоимость по всем земельным участкам, учтенных  в базе  налогового органа, составляет  584 987 тыс. рублей.

Сумма, подлежащая уплате в бюджет за 2021 год составила 2 667 тыс.рублей, в бюджет поступило 2 025 тыс.рублей. В 2020 году  сумма, подлежащая уплате в бюджет составила                       2 629 тыс. рублей, в бюджет поступило 2 669 тыс. рублей.  

Сумма налога, не поступившая в бюджет с связи с предоставлением налогоплательщикам льгот в 2021 году по налогу составила 3 255 тыс. рублей, из них 157              тыс. рублей сумма льгот предоставленных  в соответствии с Налоговым кодексом РФ  и 3 098 тыс. рублей сумма льгот предоставленных в соответствии с решением Думы ГО Верхний Тагил.
На учете  в налоговом органе состоит  4 026 налогоплательщиков – физических лиц (в 2020 году- 3 827 налогоплательщик),   из них:

- 2 036 единицам начислен земельный налог (в 2020 году – 2 252 единицам),  

- 2 144 единицы  налогоплательщиков, освобождены от уплаты  данного налога (в 2020 году – 2 045 единиц налогоплательщиков).
Количество земельных участков, по которым предъявлен налог к уплате в 2021 году составляет 1 755 единиц, всего в базе учтено 3 605 земельных участков. 
Кадастровая стоимость  всех земельных участков составляет 867 709 тыс. рублей.

          Сумма подлежащая уплате в бюджет, по данным налоговой инспекции  составляет 1 550 тыс. рублей, в местный бюджет за 2021 год поступило 1 746 тыс. рублей, сумма потерь от предоставления льгот составила 1 015 тыс. рублей, из них 593 тыс. рублей сумма льгот предоставленных  в соответствии с Налоговым кодексом РФ  и 422 тыс. рублей сумма льгот предоставленных в соответствии с решением Думы ГО Верхний Тагил.
Социально-экономическая эффективность льготы предусматривает для физических лиц  повышение уровня жизни населения городского округа Верхний Тагил и  рост социальной защищенности, для юридических лиц участие  в реализации муниципальных программ и мероприятиях социальной направленности ГО Верхний Тагил.
Бюджетная эффективность налоговой  льготы, предоставленной решением Думы городского округа Верхний Тагил,  заключается в том, что  средства для уплаты земельного налога не планируются в расходах муниципальных учреждений.
Налог на имущество физических лиц.
           С 01.01.2020 года на территории городского округа Верхний Тагил действует решение Думы городского округа Верхний Тагил от 17.10.2019 года № 37/3 «Об установлении и введении в действие налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения на территории городского округа Верхний Тагил».
Количество налогоплательщиков, состоящих на учете в налоговом органе, составляет                9 307 единиц (в 2020 году – 9 122 единиц), из них  5 444  налогоплательщикам предъявлен налог к уплате (в 2020 году- 5 197 налогоплательщикам), 3 002 единицам налогоплательщиков  предоставлена льгота по данному налогу (в 2020 году – 2 939 налогоплательщикам).

Количество строений, помещений и сооружений, учтенных в базе для налогообложения, составляет 7 366 единиц  общей кадастровой стоимостью 3 208 896 тыс. рублей.

Сумма налога подлежащего уплате в бюджет составляет 3 248 тыс. рублей, в бюджет ГО за 2020 год поступило 1 950 тыс. рублей.  В 2020 году сумма налога, подлежащего уплате в бюджет составляла 2 361 тыс. рублей, в бюджет ГО поступило 3 239 тыс. рублей. Сумма налога, не поступившая в бюджет в связи с предоставлением льгот  за 2021 год составила 2 493 тыс. рублей. Налоговые льготы были предоставлены в соответствии с Налоговым кодексом РФ.
          Социально-экономическая эффективность льготы предусматривает для физических лиц  повышение уровня жизни населения городского округа Верхний Тагил и  рост социальной защищенности.
