Вопрос: В период новогодних каникул я купила планшет, который стал некорректно работать уже через 4 дня. Обратившись в магазин, продавец отказался принять товар, ссылаясь на то, что руководство выйдет только после праздников, в их отсутствии никакие решения приниматься не будут. Что делать в такой ситуации? 

Ответ: В связи с тем, что данный товар входит в перечень технически сложных товаров, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 10.11.2011 г. № 924, Вы вправе, в случае обнаружения в нем недостатков, отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за такой товар суммы либо предъявить требование о его замене на товар этой же марки (модели, артикула) или на такой же товар другой марки (модели, артикула) с соответствующим перерасчетом покупной цены в течение пятнадцати дней со дня передачи потребителю такого товара. 

В соответствии с п. 5 ст. 18 Закона продавец обязан принять товар ненадлежащего качества у потребителя и в случае необходимости провести проверку качества. Потребитель вправе участвовать в проверке качества товара. В случае спора о причинах возникновения недостатков товара продавец обязан провести экспертизу товара за свой счет. Потребитель вправе присутствовать при проведении экспертизы товара и в случае несогласия с ее результатами оспорить заключение такой экспертизы в судебном порядке. 

В соответствии с п. 1 ст. 21 Закона в случае обнаружения потребителем недостатков товара и предъявлении требований о его замене продавец обязан заменить такой товар в течение семи дней со дня предъявления указанного требования потребителем, а при необходимости дополнительной проверки качества – в течение двадцати дней со дня предъявления указанного требования.  Указанные сроки должны быть применены в Вашем случае, т. к. Вы предъявили продавцу одно из требований в порядке ст. 18 Закона в течение 15 дней с момента передачи товара. 

Отсутствие административного персонала в магазине никак не влияет на нормы действующего законодательства. Такие действия продавцов магазина являются ничем иным как «затягиванием сроков», в которые потребитель может обратиться с требованием о замене товара либо о расторжении договора купли-продажи. Поскольку по истечении 15 дней с момента передачи Вам товара, при обнаружении в товаре недостатка Вы можете рассчитывать в первую очередь только на устранение выявленных недостатков, т. е. ремонт изделия. Что является достаточно длительной процедурой (45 дней), да и оставляет неприятные впечатления от покупки, тем более в новогодние праздники. 
Для предъявления своих требований в порядке ст. 18 Закона, потребитель должен обратиться к продавцу с письменной претензией, оформленной в двух экземплярах, один из которых вручается продавцу (при отказе от личного получения следует воспользоваться услугами почтовой связи), второй – остается у потребителя с отметкой о вручении (датой и подписью продавца). 

Указанные действия будут служить доказательством того, в какой период Вы обратились к продавцу, если в дальнейшем придется обратиться в органы судебной власти для защиты своих прав. 
