Уважаемые руководители предприятий общественного питания и пищевой промышленности!

В соответствии с письмом Территориального отдела в городе Нижний Тагил, Пригородном, Верхнесалдинском районах, городе Нижняя Салда, городе Кировград и Невьянском районе Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области Администрация городского округа сообщает следующую информацию:
В октябре – декабре 2023 года в Свердловской области по подтвержденным диагнозам зарегистрировано 2277 случаев острой кишечной инфекции (далее – ОКИ) вирусной этиологии, пок. 54,6 на 100 тыс. населения, что выше аналогичного предыдущего периода на 7 %, соответствует СМУ. ОКИ вирусной этиологии составляют 80,0 %, от ОКИ установленной этиологии, 45,0 % от суммы ОКИ.  
В октябре – декабре 2023 года в Свердловской области в организованных коллективах детей и взрослых зарегистрирован 861 очаг ОКИ с распространением, в том числе: с 2-4 случаями – 753 очага, с 5-10 случаями – 98 очагов, с 11-15 случаями – 9 очагов, с 21 и более случаями – 1 очаг.
В 2023 году зарегистрировано 3 случая групповой заболеваемости ОКИ норовирусной этиологии, связанной с персоналом предприятий общественного питания:
- ИП Бадалян А.С., закусочная «У Аро», г. Екатеринбург, Декабристов ул., д. 51/2 – 16 случаев заболеваний ОКИ норовирусной этиологии и 3 случая носительства норовирусов 2-го генотипа среди персонала закусочной; фактор передачи продукция, произведенная закусочной «У Аро»;
 - ИП Бадалян А.С., закусочная «У Аро», г. Екатеринбург, Волгоградская ул., д. 190Б/2 – 5 случаев заболеваний ОКИ норовирусной этиологии и 1 случай носительства норовирусов 2-го генотипа среди персонала закусочной; фактор передачи продукция, произведенная закусочной «У Аро»;
- ГАПОУ СО «Северный педагогический колледж», г. Серов – 17 случаев заболеваний ОКИ норовирусной этиологии 2 генотипа среди студентов колледжа и 2 случая носительства РНК-норовирусов 2 генотипа среди сотрудников АО «Торговый дом «Перекресток» (магазин «Пятерочка»), фактор передачи – продукция, произведенная цехом выпечки, расположенном в магазине.
В январе – феврале 2023 года обследовано персонала предприятий общественного питания, предприятий пищевой промышленности, расположенных на территории Свердловской области: 
- работники предприятий общественного питания – 5925 человека (75,1 % от подлежащих), в том числе носительство обнаружено у 40 человек (0,6%);
- работники пищевой промышленности – 4146 человека (69 % от подлежащих), в том числе носительство обнаружено у 22 человек (0,5%).
Удалось предотвратить более 62 случаев групповой заболеваемости ОКИ вирусной этиологии.
Учитывая предполагаемый сезонный подъем заболеваемости ОКИ вирусной этиологии зимой-весной 2024 года, среди населения возникает угроза здоровью.
Администрация городского округа Верхний Тагил рекомендует Вам:
1. организовать и обеспечить контроль за проведением дополнительных обследований на носительство возбудителей ОКИ вирусной этиологии (рота-, норо-, астровирусы) персонала;
2. принять меры по не допуску персонала с признаками инфекционного заболевания, своевременной изоляции и отстранения от работы заболевших из коллектива. 

