


ЗАСЕДАНИЕ 
антитеррористической  комиссии  в  городском  округе  Верхний  Тагил


          16.03.2021   в  Администрации  городского  округа  Верхний    Тагил   состоялось заседание  антитеррористической  комиссии   под  председательством  Главы городского  округа  Верхний  Тагил     с  участием    руководителей   правоохранительных  органов,  муниципальных  учреждений, объектов  топливно-энергетического   комплекса.
           На  заседании  рассмотрены  вопросы  о  реализации  органами  местного  самоуправления  полномочий,  предусмотренных    ст.5.2  Федерального  закона   от  6  марта  2006  года   №  35-ФЗ  «О  противодействии  терроризму»,  о  мерах  по предотвращению  террористических  угроз  в период  проведения  праздничных  мероприятий,  приуроченных  к  празднику  Весны  и  Труда,  Дню  Победы,  о   профилактических  мероприятиях   правоохранительных  органов  по  активизации   процесса  добровольной  сдачи  незаконно  хранящегося  оружия,   о   категорировании   объектов  здравоохранения,  образования,  культуры  и  спорта,  мест  массового  пребывания  людей,  объектов  топливно-энергетического  комплекса. 
           Также    рассмотрен  вопрос   по  исполнению   распоряжения  Губернатора    Свердловской  области  от  19.01.2021  №  5-РГ  «О  реализации  решений   антитеррористической  комиссии  в  Свердловской  области  по  вопросу  о  состоянии  антитеррористической  защищенности   важных  государственных  объектов,  критически  важных  объектов,  объектов  топливно-энергетического  комплекса,  мерах  по  её  совершенствованию   и  о  состоянии нормативного    правового   регулирования   антитеррористической  деятельности  в данной  сфере  на  региональном уровне»  в   части    категорирования  объектов  топливно-энергетического  комплекса,   включенных   в  Перечень    объектов,  подлежащих  категорированию.
            В  ходе  обсуждения    указанных  вопросов  приняли  участие  начальник   9  ПСО   ФПС  ГПС  ГУ  МЧС  России  по  Свердловской  области  Колчин  С.В., начальник 258 ПЧ   9 ПСО   ФПС  ГПС  ГУ  МЧС  России  по  Свердловской  области  Егорин  П.И.,  начальник  ПЦО    Кировградского  отдела  вневедомственной  охраны – филиала  Федерального  государственного  казенного  учреждения  «Управление вневедомственной    охраны войск национальной  гвардии  Российской  Федерации  по  Свердловской  области»   Гамар  П.П.
          Заслушаны руководители   Управления образования, Управления  культуры,  спорта  и  молодежной политики,  правообладатели   торговых  объектов, руководители    объектов  топливно-энергетического   комплекса  о  состоянии работы по  категорированию   объектов  в  соответствии с   требованиями  законодательства.  Рассмотрены  предложения  по  выработке первоочередных мер, направленных  на  усиление  антитеррористической  защищенности вышеуказанных объектов, даны  поручения   исполнителям   о  выполнении   принятых  решений.


Глава  городского  округа
Верхний  Тагил                                                                             В.Г.  Кириченко


































