Сведения о результатах плановой документальной тематической проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений и требований законодательства о контрактной системе в Администрации городского округа Верхний Тагил
Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 21.09.2016г. по 17.10.2016г. была проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ и оценка эффективности использования средств местного бюджета, выделенных на реализацию муниципальной программы «Обеспечение рационального и безопасного природопользования в городском округе Верхний Тагил на 2014-2016 годы» подпрограмма «Содержание объектов благоустройства и озеленения территории городского округа Верхний Тагил» (далее - Учреждение).
Проверкой установлены следующие нарушения:
· Учреждением не разработан Порядок «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет администрации городского округа Верхний Тагил и подведомственных учреждений»;

· в нарушение п.28 Порядка формирования и реализации муниципальных программ городского округа Верхний Тагил, утвержденного Постановлением администрации городского округа Верхний Тагил №868 от 11.11.2013г., оценка эффективности муниципальной программы не производилась;

· после окончания работ по муниципальным контрактам Подрядчиком предоставляется Заказчику не полный перечень документов, указанных в техническом задании для отчетности.

В ходе проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных ч.8 ст.99 Федерального закона №44-ФЗ, установлены следующие нарушения:

· отчеты по оплаченным и исполненным контрактам не размещены или размещены несвоевременно;

· в контрактах с заказчиками указывается, что неустойки начисляются от цены контракта, а не от уплаченной в срок суммы;

· не ведется контроль за соблюдением оплаты контракта;
· первичные документы по муниципальным контрактам принимались к учету с нарушением сроков.

Результаты проверки доведены до сведения Главы городского округа Верхний Тагил. 
Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.
