Вопрос: Хотел в магазине расплатиться банковской картой, мне отказали. Все ли торговые предприятия должны предоставлять своим покупателям возможность расплатиться банковской картой? Каковы штрафы за отказ принять к оплате пластиковую карту?

Ответ: Согласно Федеральному закону от 05.05.2014 N 112-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О национальной платежной системе и отдельные законодательные акты Российской Федерации» торговые предприятия должны предоставлять своим покупателям возможность расплатиться банковской картой. И не только магазины, а все организации и предприниматели, реализующие товары, выполняющие работы и оказывающие услуги гражданам должны быть оснащены оборудованием, позволяющим принимать оплату посредством банковских карт. И уже покупатель выбирает, как ему оплатить купленные товары (работы, услуги) - банковской картой или наличными.

Однако это требование касается предприятий, выручка которых составляет более 60 миллионов рублей в год. Предприятиям с меньшей выручкой разрешается не устанавливать pos-терминалы. 
В январе 2015 года вступила в силу новая редакция ст.14.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. Статья дополнена 4 частью, устанавливающей меры административной ответственности за неисполнение обязанности по обеспечению возможности оплаты товаров (работ, услуг) путем наличных расчетов или с использованием национальных платежных инструментов по выбору потребителя, если в соответствии с федеральным законом обеспечение такой возможности является обязательной. 
Предусмотрена ответственность на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
