Сведения о результатах плановой тематической проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений в Муниципальном автономном учреждении спорта «Спортивно-оздоровительный комплекс»

Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 14.06.2016 г. по 29.07.2016 г. была проведена плановая проверка целевого и эффективного использования субсидий, предоставляемых на выполнение муниципального задания и иные цели за 2015 год».

Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области.

В ходе проверки установлено нецелевое использование бюджетных средств вследствие оплаты завышенных объемов работ по укладке плитки тротуарной и невыполненных работ по посеву газонных трав. Неэффективно используется имущество, приобретенное в рамках подпрограммы «Развитие физической культуры и спорта на территории ГО Верхний Тагил» муниципальной целевой программы «Развитие физической культуры, спорта в городском округе Верхний Тагил на 2014-2016гг».
Произведены излишние расходы средств местного бюджета на выплату отпускных вследствие неверного применения коэффициента пересчета при определении среднего заработка. В ходе проверки установлено нарушение Трудового законодательства: работникам Учреждения заработная плата выплачивалась 1 раз в месяц. 
Руководителю Учреждения направлены предписание и представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Результаты проверки доведены до сведения Учредителя и вышестоящей организации – МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики городского округа Верхний Тагил».

Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.
