
Администрация городского округа Верхний Тагил имеет намерение «08» октября 2015 г. в 18:00  часов местного времени, в здании городского Дворца культуры города Верхний Тагил, провести публичные слушания в форме массового обсуждения населением:


- по вопросу установления публичного сервитута для использования земельного участка в целях ремонта коммунальных, инженерных, электрических и других линий и сетей на части площадью 2544 кв.м. земельного участка с кадастровым номером 66:37:020401:831, общей площадью 20 763,00 кв.м.,  по адресу: Свердловская область, г. Верхний Тагил, установлено относительно ориентира административное здание (Литер 20), здание гаража (проходной пункт) (Литер 5), расположенного в границах участка, адрес ориентира: Свердловская область, г. Верхний Тагил, на территории промплощадки ВТКСК;
         -  по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования - предприятия бытового обслуживания в отношении земельного участка с кадастровым номером 66:37:0202019:24, общей площадью 1731,00 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, с разрешенным использованием – под объект административной застройки, расположенного по адресу: обл. Свердловская, г. Верхний Тагил, ул. Спорта, 69, находящегося в зоне жилых домов усадебного типа (Ж-1).

Прием предложений по обсуждаемым вопросам осуществляется до «08» октября 2015 г. до 17-00, в здании Администрации городского округа Верхний Тагил, ул. Жуковского,13, кабинет № 6, контактный телефон 8 (34357) 20017.

