Обращение № 9 от 29.08.2019 г.
Уважаемый независимый эксперт!
Приглашаем Вас принять участие в антикоррупционной экспертизе проекта постановления Администрации городского округа Верхний Тагил:

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязанных аэростатов над территорией городского округа Верхний Тагил, а также посадку (взлет) на расположенные в границах городского округа Верхний Тагил площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации».
С текстом указанного проекта постановления Вы можете ознакомиться в разделе «Противодействие коррупции»/«Независимая антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов»  официального сайта городского округа Верхний Тагил в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: http://go-vtagil.ru/anticorruption/nezavisimaya-antikorruptsionnaya-ekspertiza-proektov-normativnyih-pravovyih-aktov/.
Дата начала приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы 29.08.2019 г.


Дата окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы 12.09.2019 г.


Ваше заключение по результатам независимой антикоррупционной экспертизы просьба направить на электронную почту e.ukrainceva@go-vtagil.ru.

Благодарим Вас за сотрудничество!

С уважением,

Украинцева Елена Валентиновна,

Ведущий специалист организационно-правового отдела

Администрации городского округа Верхний Тагил

(343 57) 2-00-18

