Сведения о результатах плановой выездной проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений в МАОУ СОШ №10
Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 17.08.2022г. по 27.09.2022г. была проведена плановая выездная проверка на тему: «Проверка использования субсидий, предоставленных из местного бюджета автономному учреждению, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2021 год» (далее – Учреждение), проверяемый период 01.01.2021г. – 31.12.2021г.
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области, нормативно- правовых актов Учреждения:
· в нарушение п.54 Приказа Минфина России от 01.12.2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета» заполнение инвентарных карточек основных средств произведено не в полном объеме;
· в нарушение п. 108, 114 Приказа Минфина России № 157н от 01.12.2010г. «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета»; п.4.7 учетной политики МАОУ СОШ №10 материальные запасы списаны с нарушением (неправомерное списание);

· в нарушение п.16 Постановления Правительства Российской Федерации от 24.12.2007г. №922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы» работнику учреждения неверно начислены отпускные выплаты.
Проверяемому Учреждению направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Копия акта проверки направлена главному распорядителю бюджетных средств, учредителю и в Прокуратуру г. Кировграда.
