АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА

по результатам оценки эффективности налоговых расходов  городского округа Верхний Тагил за 2021 год

«Налоговые расходы» – это выпадающие доходы бюджета городского округа Верхний Тагил, обусловленные налоговыми льготами, освобождениями и иными преференциями по налогам, предусмотренными в качестве мер  муниципальной поддержки.

           Оценка налоговых расходов проведена в соответствии с постановлением Администрации городского округа Верхний Тагил от 01.09.2020 года № 409  «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов, правил формирования информации о нормативных, целевых и фискальных характеристиках налоговых расходов и порядка оценки  эффективности налоговых расходов  городского округа Верхний Тагил».
Оценка эффективности налоговых расходов проводится в целях минимизации риска предоставления неэффективных налоговых расходов. Результаты оценки используются при формировании проекта бюджета городского округа Верхний Тагил на очередной финансовый год и плановый период.
Действующие в 2021 году на территории городского округа Верхний Тагил налоговые расходы, подлежащие оценке, были установлены следующими нормативными правовыми актами: 

- решением Думы городского округа Верхний Тагил от 18.11.2010г. № 34/4 (в ред. от 21.11.2019) «Об установлении земельного налога на территории городского округа Верхний Тагил»;
- решением Думы городского округа Верхний Тагил от 17.10.2019г. № 37/3 (в ред. от 22.06.2020) «Об установлении и введении в действие налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения на территории городского округа Верхний Тагил».
По данным отчета формы № 5-МН за 2021 год, предоставленной Управлением Федеральной налоговой службой по Свердловской области,  результаты оценки эффективности по предоставленным льготам  выглядят следующим образом:  по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц  выпадающие доходы  местного бюджета  за 2021 год составили   6 763 тыс. рублей, (за 2020 год сумма составила 7 318 тыс. рублей), в том числе:

- по земельному налогу  4 270 тыс. рублей (за 2020 год – 5 236 тыс. рублей), 

- по налогу на имущество физических лиц  2 493 тыс. рублей (за 2020 год – 2 082 тыс. рублей).

Земельный налог.

В  налоговом органе   зарегистрировано 54 налогоплательщиков (юр. л.), из них 33 налогоплательщикам  начисляется налог, а 21 налогоплательщику предоставлена льгота. Из 21 налогоплательщика 4 предоставлена льгота в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и 17 в соответствии решением Думы городского округа Верхний Тагил (льготы предоставлены в отношении земельных участков, занятых кладбищами; муниципальным автономным, бюджетным и казенным учреждениям, финансируемые из бюджета городского округа Верхний Тагил,  а также религиозным объединениям).
По данным отчета формы № 5-МН за 2021 год объем налоговых льгот за  2021 год по налогу составил 3 255 тыс. рублей, из них 157 тыс. рублей сумма льгот предоставленных  в соответствии с Налоговым кодексом РФ  и 3 098 тыс. рублей сумма льгот предоставленных в соответствии с решением Думы ГО Верхний Тагил.
Бюджетная эффективность налоговой  льготы, предоставленной решением Думы городского округа Верхний Тагил,  заключается в том, что  средства для уплаты земельного налога не планируются в расходах муниципальных учреждений, а также появляется возможность направлять средства на улучшение условий своей деятельности.

По данным отчета формы № 5-МН за 2021 год на учете  в налоговом органе состоит  4 026 налогоплательщиков – физических лиц (в 2020 году - 3 827 налогоплательщик),   из них:

- 2 036 единицам начислен земельный налог (в 2020 году – 2 252 единицам),  

- 2 144 единицы  налогоплательщиков, освобождены от уплаты  данного налога (в 2020 году – 2 045 единиц налогоплательщиков).
        Сумма подлежащая уплате в бюджет, по данным налоговой инспекции  составляет 1 550 тыс. рублей, в местный бюджет за 2021 год поступило 1 746 тыс. рублей, сумма потерь от предоставления льгот составила 1 015 тыс. рублей, из них 593 тыс. рублей сумма льгот предоставленных  в соответствии с Налоговым кодексом РФ  и 422 тыс. рублей  сумма льгот предоставленных в соответствии с решением Думы ГО Верхний Тагил (льготными категориями являются: инвалиды I и II групп инвалидности;  инвалиды с детства, дети-инвалиды;  ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий и иных лиц, имеющих звание ветерана в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995 N 5-ФЗ "О ветеранах";  физических лиц, имеющих право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.05.1991 N 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС", Федеральным законом от 26.11.1998 N 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча", Федеральным законом от 10.01.2002 N 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне"; пенсионеры, получающие пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством, а также лица, достигшие возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), которым в соответствии с законодательством Российской Федерации выплачивается ежемесячное пожизненное содержание; лица, имеющих на иждивении трех и более несовершеннолетних детей.
Социально-экономическая эффективность льготы предусматривает для физических лиц  повышение уровня жизни населения городского округа Верхний Тагил и  рост социальной защищенности, для юридических лиц участие  в реализации муниципальных программ и мероприятиях социальной направленности ГО Верхний Тагил.
Налог на имущество физических лиц.
     С 01.01.2020 года на территории городского округа Верхний Тагил действует решение Думы городского округа Верхний Тагил от 17.10.2019 года № 37/3 «Об установлении и введении в действие налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения на территории городского округа Верхний Тагил».
По данным отчета формы № 5-МН за 2021 год количество налогоплательщиков, состоящих на учете в налоговом органе, составляет 9 307 единиц (в 2020 году – 9 122 единиц), из них  5 444  налогоплательщикам предъявлен налог к уплате (в 2020 году- 5 197 налогоплательщикам), 3 002 единицам налогоплательщиков  предоставлена льгота по данному налогу (в 2020 году – 2 939 налогоплательщикам).

 Сумма налога, не поступившая в бюджет в связи с предоставлением льгот  за  2021 год составила 2 493 тыс. рублей. Налоговые льготы были предоставлены в соответствии с Налоговым кодексом РФ. По решению Думы городского округа Верхний Тагил за 2021 год сумма льгот по налогу составила 0. 
          Социально-экономическая эффективность льготы предусматривает для физических лиц  повышение уровня жизни населения городского округа Верхний Тагил и  рост социальной защищенности.
