Вопрос: Оплачивая услуги телевидения в централизованном офисе принятия платежей, помимо суммы в квитанции вынужден платить за какую-то комиссию. Законно ли это? 
Ответ: В случае, когда физические лицо – пользователь каких либо услуг имеет намерение оплатить данные услуги, то между ним и платежным агентом (посредником между физическим лицом и исполнителем услуг) возникают правоотношения, регулируемы гражданским законодательством РФ, Федеральным Законом «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами» № 103 от 03.06.2003 г. (далее - Закон)

Для разъяснения действия данной системы обратимся к некоторым понятиям в соответствии с указанным законом:  

Плательщик – физическое лицо, осуществляющее внесение платежному агенту денежных средств в целях исполнения денежных обязательств физического лица перед поставщиком;

Платежный агент - юридическое лицо, за исключением кредитной организации, или индивидуальный предприниматель, осуществляющие деятельность по приему платежей физических лиц. Платежным агентом является оператор по приему платежей либо платежный субагент.

В соответствии со ст. 3 Закона под деятельностью по приему платежей физических лиц (далее - прием платежей) в целях настоящего Федерального закона признается прием платежным агентом от плательщика денежных средств, направленных на исполнение денежных обязательств перед поставщиком по оплате товаров (работ, услуг).  

Так же данная норма закрепляет право платежного агента при приеме платежей взимать с плательщика вознаграждение в размере, определяемом соглашением между платежным агентом и плательщиком. 

В соответствии с вышесказанным действия хозяйствующего субъекта не ущемляют и не нарушают права потребителей, поскольку вознаграждение за прием платежа является отдельной оплачиваемой услугой от ежемесячной платы за оказанные услуги.
