Сведения о результатах плановой камеральной проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений и требований законодательства о контрактной системе в Администрации городского округа Верхний Тагил
Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 17.12.2021г. по 28.01.2022г. была проведена плановая проверка соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в Администрации городского округа Верхний Тагил(далее - Учреждение), проверяемый период 01.01.2020г. – 31.12.2020г.
В ходе проверки соблюдения требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных ч.8 ст.99 Федерального закона №44-ФЗ, установлены следующие нарушения:

· при проведении внутренней экспертизы имеют место случаи, когда ответственным лицом за проведение экспертизы назначается одно лицо, фактически экспертизу осуществляет другое лицо;

· учреждением не ведется контроль за своевременным соблюдением оплаты контракта; 

· учреждением не проведена претензионная работа с подрядчиком в связи с нарушением сроков исполнения контракта.

Проверяемому Учреждению направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.
