Сведения о результатах плановой документальной 
тематической проверки по контролю в сфере

бюджетных правоотношений в Администрации

городского округа Верхний Тагил

Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 01.03.2018г. по 28.03.2018г. проведена плановая проверка начисления и выплаты заработной платы в Администрации городского округа Верхний Тагил (далее - Учреждение).  

Нецелевого использования бюджетных средств не установлено.

Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области:

- в нарушение ст.136 Трудового кодекса РФ оплата отпуска производится позднее, чем за 3 дня до начала отпуска;

-   в нарушение с.136 Трудового кодекса РФ заработная плата за первую половину месяца производится в большем объеме, чем за фактически отработанное время;

- установлены случаи неправомерной переплаты и недоплаты заработной платы, отпускных выплат и среднего заработка при командировке работника ввиду неверного исчисления среднедневного заработка;

- установлены случаи переплаты и недоплаты доплаты за замещение временно отсутствующего работника в результате неверного подсчета количества дней замещения.

Результаты проверки доведены до сведения Главы городского округа Верхний Тагил. Учреждению направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.
