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П Р О Т О К О Л

заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе Верхний Тагил
г. Верхний Тагил

от 27.12.2022 









      № 4
Присутствуют:
Упорова И.Г. – заместитель главы городского округа Верхний Тагил по социальным вопросам, заместитель председателя Комиссии, председательствующий на заседании
Украинцева Е.В. – ведущий специалист организационно-правового отдела, секретарь Комиссии

Члены комиссии: 

Николаева И.А. – начальник Финансового отдела администрации городского округа Верхний Тагил
Кузнецова А.С. – начальник организационно-правового отдела 

Королько Е.В. – директор МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики городского округа Верхний Тагил»

Тронина Е.П. – директор МКУ «Управление образования городского округа Верхний Тагил

Арапова И.М. – Председатель Местного отделения СООО ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров городского округа Верхний Тагил
Шамсутдинова Н.В. – заведующий территориальным органом поселка Половинный Администрации городского округа Верхний Тагил

Полухин А.П. – заведующий территориальным органом поселка Белоречка Администрации городского округа Верхний Тагил

Приглашены по соответствующим вопросам:

Ахметзянова Н.С. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам

Ивина Л.Г. – председатель Контрольного органа – Счетной палаты городского округа Верхний Тагил



 

1. СЛУШАЛИ: Упорову И.Г.

О предлагаемых к рассмотрению вопросов повестки дня:

1. Об осуществлении контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
Докладчик: Ивина Л.Г.
2. О результатах проведения мероприятий по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений за 2021 год.

Докладчик: Кузнецова А.С.

3. Об организации работы по контролю за соблюдением муниципальными служащими ограничений и запретов, требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
 Докладчик: Кузнецова А.С.

4. Об организации проведения мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией.
Докладчики: Королько Е.В., Тронина Е.П. 

5. О предоставлении земельного участка в связи с перераспределением муниципальному служащему Позднякову К.О.

Докладчик: Ахметзянова Н.С.
6. О Плане работы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе Верхний Тагил на 2023 год. 

Докладчик: Упорова И.Г.

Вопросов, предложений не поступило.
РЕШИЛИ: Утвердить предложенную повестку дня.

2. СЛУШАЛИ: Ивину Л.Г.


Доложила о результатах проверки использования муниципального имущества, находящегося в собственности городского округа Верхний Тагил, предоставленного в оперативное управление Муниципальному автономному учреждению спорта «Спортивно-оздоровительный комплекс» (информация прилагается).

В результате проведенной проверки нецелевого использования муниципального имущества не выявлено.


Акт результатов проверки направлен в адрес учреждения для устранения выявленных нарушений.

ВЫСТУПИЛИ: Ахметзянова Н.С.


Сообщила, что проверки использования муниципальными учреждениями муниципального имущества проводятся ежегодно работниками Отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам. Все приобретаемое имущество должно быть закреплено. На сегодняшний день от директора МАУС СОК поступило обращение о закреплении имущества, на основании которого готовится проект постановления.

Вопросов не поступило.
РЕШИЛИ:
Представленную информацию принять к сведению.

Рекомендовать продолжить осуществлять контроль за исполнением законодательства по вопросам распоряжения и управления имуществом, находящемся в муниципальной собственности городского округа Верхний Тагил.

3. СЛУШАЛИ: Кузнецову А.С.

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера ежегодно предоставляют муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы, включенные в перечень должностей с коррупционными рисками и руководители муниципальных учреждений. 

Сведения о доходах за 2021 год предоставили все 13 муниципальных служащих и 18 руководителей муниципальных учреждений в установленные сроки. В ходе предварительного анализа предоставленных сведений выявленные замечания были устранены.  Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации городского округа Верхний Тагил за период с 1 января 2021 года по 31 декабря 2021 года размещены на сайте городского округа Верхний Тагил в установленные сроки. 

ВОПРОСЫ: Упорова И.Г.


О проверке предоставленных сведений прокуратурой?

Кузнецова А.С.


Сообщила, что в 2022 году выездной прокурорской проверки предоставленных сведений не проводилось, информация направлялась по запросу.


Обратила внимание, что непредставление или представление неполных или недостоверных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера либо непредставление или представление заведомо неполных или недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей является основанием для увольнения с занимаемой должности за совершение коррупционного правонарушения.  
ВОПРОСЫ: Шамсутдинова Н.В.


О форме предоставления сведений за 2022 год?

Кузнецова А.С.


Рекомендовала начать работу по заполнению справки о доходах не раньше 1 марта.

РЕШИЛИ:

Представленную информацию принять к сведению.

Отметить хорошую работу муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.
4. СЛУШАЛИ: Кузнецову А.С. 


Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальным служащим запрещено осуществлять предпринимательскую деятельность, а также иную оплачиваемую работу без предварительного письменного уведомления работодателя. 


В 2022 году уведомили о намерении выполнять иную оплачиваемую работу 5 муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации городского округа Верхний Тагил. Данная необходимость была вызвана участием муниципальных служащих в работе избирательных комиссий по выборам Губернатора Свердловской области. Разрешение на выполнение иной оплачиваемой работы было получено в связи с отсутствием конфликта интересов.

Проверки соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов проводятся. 
Вопросов не поступило.

РЕШИЛИ:

Представленную информацию принять к сведению.

Рекомендовать ответственным лицам продолжить работу по контролю за соблюдением муниципальными служащими ограничений и запретов, требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, установленных федеральными законами № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».
5. СЛУШАЛИ: Тронину Е.П.


Отчет о мероприятиях, проведенных в образовательных организациях городского округа Верхний Тагил в 2022 году в рамках плана по противодействию коррупции прилагается.

6. СЛУШАЛИ: Королько Е.В.


Сообщила о проведенных мероприятиях, посвященных Международному Дню борьбы с коррупцией в МАУК «Верхнетагильская городская библиотека им. Ф.Ф. Павленкова», МАУС «Спортивно-оздоровительный комплекс», МАУ ДО «Детско-юношеский центр» городского округа Верхний Тагил.


Информация о проведенных мероприятиях размещена на официальных сайтах муниципальных учреждений.

ВОПРОСЫ: Упорова И.Г.


О создании комиссии по урегулированию конфликта интересов?

Королько Е.В. 

Сообщила, что создание комиссии отложено до февраля 2023 года.

РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению.

Рекомендовать руководителям муниципальных учреждений продолжить работу по профилактике противодействия коррупции.
7. СЛУШАЛИ: Ахметзянову Н.С.


В Администрацию городского округа Верхний Тагил поступило заявление от ведущего специалиста по информационным технологиям Позднякова К.О. о перераспределении земельного участка, находящегося у него в собственности. Перераспределение земельного участка возможно в рамках территориальной зоны в соответствии с Земельным кодексом.
Вопросов не поступило.

РЕШИЛИ:

В вопросе о перераспределении земельного участка по обращению муниципального служащего Позднякова К.О. действий, способствующих возникновению конфликта интересов не выявлено.

8. СЛУШАЛИ: Упорову И.Г.


На утверждение представлен проект Плана работы Комиссии на 2023 год.


Предложено задавать вопросы, вносить предложения.
Вопросов и предложений не поступило.
РЕШИЛИ:
Утвердить План работы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе Верхний Тагил на 2023 год.  
РАЗНОЕ:

Упорова И.Г. 


Сообщила о принятии решения Думы городского округа Верхний Тагил от 16.12.2022 № 19/14 «О признании утратившим силу решения Думы городского округа Верхний Тагил от 10.03.2011 № 38/14 «О социологическом опросе уровня восприятия коррупции в городском округе Верхний Тагил».

Председательствующий





И.Г. Упорова
Секретарь     







Е.В. Украинцева
