На шаг ближе
Кадастровая палата параллельно с Росреестром принимает документы на
регистрацию прав
Росреестр поделился своими функциями с подведомственной ему Кадастровой палатой. С 01.12.2011 года Межрайонный отдел №11 филиала ФГБУ Федеральная кадастровая палата Росреестра по Свердловской области уполномочен принимать и выдавать документы на регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним.
Сдавать документы на регистрацию земельного участка, жилого дома, квартиры или другого недвижимого имущества можно как в ближайший к дому отдел Кадастровой палаты, так и в территориальное подразделение Росреестра - кому где удобнее и ближе. Такая возможность с каждым месяцем становится популярнее. Заявитель сам выбирает наименее загруженный пункт приема-выдачи документов и оптимальное время для визита. Уже сегодня общее количество обращений в Межрайонный отдел № 11 отдел Кадастровой палаты приблизилось к 328.
Это разгружает существующий пункт приёма Росреестра от очередей. Предполагается, что в перспективе до 30 процентов заявителей из управления перетекут в Кадастровую палату. Но последняя имеет право только принимать и выдавать готовые документы. Сама государственная регистрация прав, включая правовую экспертизу, будет по-прежнему проводиться сотрудниками Росреестра.
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