         Администрация городского округа Верхний Тагил руководствуясь Земельным кодексом Российской Федерации, сообщает о предстоящем предоставлении в аренду, сроком на три года следующих земельных участков:
- земельный участок ориентировочной общей площадью 1500,0 кв.м., местоположение: обл. Свердловская, г. Верхний Тагил, ул. Демьяна Бедного, д.52, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства, в кадастровом квартале 66:37:0203003;                 

- земельный участок ориентировочной общей площадью 1253,0 кв.м., местоположение: обл. Свердловская, г. Верхний Тагил, ул. Луговая, д. 20, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства, в кадастровом квартале 66:37:0202002;
- земельный участок ориентировочной общей площадью 1200,0 кв.м., местоположение: обл. Свердловская, г. Верхний Тагил, ул. Фрунзе, д. 68, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства, в кадастровом квартале 66:37:0203012.

        Заявки на предоставление земельных участков в аренду принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления в администрации городского округа Верхний Тагил по адресу: г. Верхний Тагил, ул. Жуковского, д. 13, кабинет 6.

