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Мной, обслуживается административный участок № 13, административной зоны № 5, который располагается в центральной части города Верхний Тагил, Свердловской области. На данном административном участке располагаются 68 многоквартирных домов, 22 индивидуальных дома, 5 общежитий, 1 гостиница. На административном участке располагаются:

- 8 лечебно – оздоровительных учреждения:

- МУЗ ГБ г. В-Тагила

- поликлиника МУЗ ГБ г. В-Тагила       

- инфекционное отделение МУЗ ГБ г. В-Тагила

- туберкулезное отделение МУЗ ГБ г. В-Тагила

- стоматологическое отделение МУЗ ГБ г. В-Тагила

- Аптека 188

- Аптека ООО «ЕКБ. Формацея»

- стоматология «Дентакс»

- 7 культурно – просветительных и образовательных учреждения:


- Школа № 8


- Начальная школа № 8


- Школа искусств


- Начальная школа № 4


- Школа УПК


- Библиотека


- Детская библиотека 

- 16 объектов торговли и общественного питания:

- магазин «Монетка»


- магазин «Магнит»


- сеть магазинов «Восьмерка» в количестве 3 штук.


- магазин «Влад»


- магазин «Центральный»


- сеть магазинов «Гермес» в количестве 2 штук


- магазин «Радуга»


- магазин «Красное и Белое»
- магазин «Птица»
- магазин «Русь»

- магазин «Три поросенка»

- Дом быта

- Пекарня И.П. Новрузов

- МУП «Благоустройство»

- 7 особо важных объекта


- Почтовое отделение № 2 г. В-Тагила


- Газо – распределительная  подстанция № 3


- банк ООО «Сбербанк»


- банк ООО «Агропромкредит»


- судебный участок № 2 г. Кировграда


- отделение полиции № 12


- Автоматическая телефонная станция 

На обслуживаемом административном участке проживают:

- 65 лиц имеющих в личном пользовании нарезное, гладкоствольное, газовое оружие.

-  38 лиц ранее судимых, которые состоят на учете в ПП № 10 МОтд МВД России «Кировградское».
- 5 лиц освободившихся из мест лишения свободы, в отношении которых установлены ограничения в соответствии с законом. 

На обслуживаемом административном участке № 1 за 1 месяц было зарегистрировано 1 преступление, из них раскрыто 1. 
В целях профилактики совершения краж, мною совместно с сотрудниками ДПС, ППС проводятся рейдовые мероприятия в дневное и ночное время в ходе которых досматривался передвигающийся по административному участку автотранспорт, проверялись лица склонные к совершению преступлений и так называемые притоны.

      Также, мною ведется непрерывная работа с лицами, состоящими на списочном учете, среди которых ранее судимых – 38 человек, освободившихся по УДО – 0 человек, условно - осужденных – 4 человека, лица психически больные и социально опасные состоящие на учете в учреждении здравоохранения  3 человека. Все вышеуказанные лица постоянно проверяются как в дневное так и ночное время с ними проводятся беседы с целью недопущения совершения ими какого либо противоправного деяния. 
      По профилактике правонарушений и преступлений  среди несовершеннолетних проводились профилактические беседы с подростками,  с учениками МОУ СОШ №8, проверялись семьи, родители которых ненадлежащем образом исполняют свои обязательства по воспитанию и содержанию детей.  Совместно со службой ПДН проводятся рейдовые мероприятия по проверке  мест массового нахождения  молодежи, с целью выявления лиц, нарушающих закон Свердловской области « По комендантскому часу», и недопущения употребления ими спиртных напитков и наркотических веществ.
        На административном участке проживает 61 владельцев огнестрельного оружия, которые регулярно проверяются, после чего пишутся рапорта и отправляются инспектору ЛРС.

       Одна и наиболее важная на данный момент проблема как на обслуживаемом мною административном участке в частности, так и в городе в целом, это массовое сокращение на ВТГРЭС, и отсутствие рабочих мест, в связи с чем большое количество трудоспособного населения просто от безвыходности, а некоторые уже и от нежелания, что-либо делать стали злоупотреблять спиртными напитками.

Злоупотребления спиртными напитками нередко приводят к преступлениям связанных на бытовой почве. Это когда между супругами или членами семью происходят конфликты, ссоры драки, к которым если не принять должных мер, могут, и чаще всего перерастают, в более тяжкие преступления в плоть до убийства. 
Мною, с целью профилактики злоупотребления спиртными напитками  лица привлекаются к административной ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ. В общей сложности мною за отчетный период было составлено 4 административных протокола по различным статьям КоАП РФ. С лицами проводится беседа о недопущении совершения преступлений, особенно в быту. Лица совершившие преступления в быту незамедлительно ставятся на учет, с вытекающими из этого последствиями.  
При работе на административном участке мной проводится работа с населением о действиях при обнаружении взрывчатых веществ и взрывных устройств, подозрительных предметов, установки видеорегистраторов в подъездах и на территориях.

В результате рассмотрения жалоб и заявлений граждан особая проблема указывается на распитие алкогольной продукции в подъездах, самовольное нанесение надписей. 

Так же проблемной зоной является дом гостиного типа, расположенный по ул. Островского 56. 

Считаю необходимо рассмотреть следующие вопросы:

- необходимость постановки имущества и квартир граждан под охрану ОВО МОтд МВД России «Кировградское».

- освещение о проблеме употребления наркотиков и алкогольной продукции.

- создание института старших по домам и подъездов, соблюдение чистоты и порядка при домой территории.

- установка видеорегистраторов в подъездах и на территориях
Обращение и прием граждан ведется в кабинете № 2 ПП № 10 МОтд МВД России «Кировградское» по адресу г. В-Тагил, ул. Новоуральская 58, вторник с 10:00 – 12:00 часов, пятница с 18:00 – 20:00 часов. Контактные телефоны: кабинет участковых ПП № 10: 2-39-63, Дежурная часть ПП № 10: 02, 2-55-47. 
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