Пояснительная записка к результатам оценки эффективности предоставленных в 2013 году налоговых льгот 
По результатам оценки эффективности по предоставленным льготам по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц  выпадающие доходы  местного бюджета  за 2013 год составили всего 3 615 тыс.рублей, в том числе:

- по земельному налогу  2386 тыс.рублей, 
- по налогу на имущество физических лиц  1 229 тыс.рублей.

Земельный налог.

В  налоговой инспекции   зарегистрировано 64 налогоплательщика (юр. л.), из них 41 налогоплательщику  начисляется налог, а 23 налогоплательщикам предоставлена льгота. Из 23 налогоплательщиков 2 предоставлена льгота в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации и 21 решением Думы городского округа Верхний Тагил (это- муниципальные автономные, бюджетные и казенные учреждения, финансируемые из бюджета городского округа Верхний Тагил; организации имеющие  земельные участки, предназначенные для размещения общественных кладбищ, вероисповедальных кладбищ, воинских кладбищ и военных мемориальных кладбищ; а также религиозные объединения).
Количество земельных участков, учтенных в базе налогового органа, составляет 152 единицы, в том числе по  104 земельным участкам  налогоплательщикам исчислен земельный налог. Кадастровая стоимость по всем земельным участкам, учтенная в налоговой, составляет  769 532 тыс.рублей.

Сумма, подлежащая уплате в бюджет за 2013год составила 4322 тыс.рублей, в бюджет поступило 4690 тыс.рублей.  

Сумма налога, не поступившая в бюджет с связи с предоставлением налогоплательщикам льгот по налогу составила 1831 тыс.рублей, из них 200 тыс.рублей сумма льгот предоставленных  в соответствии с Налоговым кодексом РФ  и 1631 тыс.рублей сумма льгот предоставленных в соответствии с решением Думы ГО Верхний Тагил.
На учете  в налоговом органе состоит  2538 налогоплательщиков – физических лиц, в том числе из них:

- 1350 единицам начислен земельный налог,  

- 1188 единицы  налогоплательщиков, освобождены от уплаты  данного налога.
Количество земельных участков, по которым предъявлен налог к уплате в 2013 году составляет 1234 единиц, всего в базе учтено 2280 земельных участков.
Кадастровая стоимость  всех земельных участков составляет 463 537 тыс.рублей.

Сумма подлежащая уплате в бюджет, по данным налоговой инспекции  составляет 1 131 тыс.рублей, в местный бюджет за 2013 год поступило 522 тыс.рублей, сумма потерь от предоставления льгот составила 555 тыс.рублей (это - инвалиды 1 и 2 групп; Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы; инвалиды с детства;

ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий и иных лиц, имеющих звание ветерана в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995 N 5-ФЗ "О ветеранах"; физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации от 15.05.1991 N 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС", Федеральным законом от 26.11.1998 N 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча", Федеральным законом от 10.01.2002 N 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне"; физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах; физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику; лица, достигшие пенсионного возраста, подвергшиеся политическим репрессиям и признанные жертвами политических репрессий в соответствии с Законом Российской Федерации от 18.10.1991 N 1761-1 "О реабилитации жертв политических репрессий"; члены семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, сотрудников учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, потерявшие кормильца при исполнении им служебных обязанностей; пенсионеры, получающие пенсии, назначенную в порядке, установленном пенсионным законодательством Российской Федерации, для земельных участков, приобретенных или предоставленных гражданам для ведения личного подсобного хозяйства, в границах населенных пунктов, для индивидуального жилищного строительства, под существующий жилой дом индивидуальной жилой застройки, для садоводства, под существующий гараж; неработающие пенсионеры по случаю потери кормильца; лица, имеющие на иждивении трех и более несовершеннолетних детей.
Социально-экономическая эффективность льготы предусматривает для физических лиц  повышение уровня жизни населения городского округа Верхний Тагил и  рост социальной защищенности, для юридических лиц участие  в реализации муниципальных программ и мероприятиях социальной направленности ГО Верхний Тагил.
Бюджетная эффективность налоговой  льготы, предоставленной решением Думы городского округа Верхний Тагил,  заключается в том, что  средства для уплаты земельного налога не планируются в расходах муниципальных учреждений.
Налог на имущество физических лиц.
Количество налогоплательщиков, состоящих на учете в налоговом органе, составляет 7 969 единиц, в том числе 5403 налогоплательщикам предъявлен налог к уплате, 2566 единицам налогоплательщиков  предоставлена льгота по данному налогу.

Количество строений, помещений и сооружений, учтенных в базе для налогообложения, составляет 6249 единиц  общей инвентаризационной стоимостью 975 218 тыс.рублей.

Сумма налога подлежащего уплате в бюджет составляет 1567 тыс.рублей, в бюджет ГО за 2013 год поступило 1092тыс. рублей. Сумма налога, не поступившая в бюджет в связи с предоставлением льгот составила 1229 тыс.рублей. Налоговые льготы были предоставлены в соответствии с Налоговым кодексом РФ.

