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П Р О Т О К О Л

заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе Верхний Тагил
г. Верхний Тагил

от 26.09.2023 









      № 3
Присутствуют:
Упорова И.Г. – заместитель главы городского округа Верхний Тагил по социальным вопросам, заместитель председателя Комиссии, председательствующий на заседании
Украинцева Е.В. – ведущий специалист организационно-правового отдела, секретарь Комиссии

Члены комиссии: 

Николаева И.А. – начальник Финансового отдела администрации городского округа Верхний Тагил
Ивина Л.Г. – председатель Контрольного органа – Счетной палаты городского округа Верхний Тагил

Кузнецова А.С. – начальник организационно-правового отдела 

Королько Е.В. – директор МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики городского округа Верхний Тагил»

Тронина Е.П. – директор МКУ «Управление образования городского округа Верхний Тагил

Арапова И.М. – Председатель Местного отделения СООО ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров городского округа Верхний Тагил
Рассказова Г.А. – Председатель Общественной палаты городского округа Верхний Тагил

Приглашены по соответствующим вопросам:

Ахметзянова Н.С. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам




 

Повестка дня: 
1. О работе по предоставлению земельных участков в собственность и аренду по итогам 2022 года. 

Об осуществлении контроля за использованием и распоряжением имущества, находящегося в муниципальной собственности
Докладчик: Ахметзянова Н.С.
2. Об организации работы по предупреждению коррупционных рисков в ходе постановки на учет и выделения жилья по программам, реализуемым в городском округе Верхний Тагил

Докладчик: Ахметзянова Н.С.
3. О результатах социологических исследований уровня «бытовой» и «деловой» коррупции в Свердловской области в 2022 году

Докладчик: Упорова И.Г.

4. Об исполнении решений Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области, изложенных в Протоколе от 24.08.2023 № 2-К

Докладчик: Упорова И.Г.


5. О методических рекомендациях по разработке антикоррупционной политики организациями, учредителями которых являются Свердловская область, муниципальные образования, расположенные на территории Свердловской области

 Докладчик: Упорова И.Г.

1. СЛУШАЛИ: Упорову И.Г. 
О повестке дня.
Вопросов и предложений не поступило.

РЕШИЛИ: Утвердить предложенную повестку дня.

2. СЛУШАЛИ: Ахметзянову Н.С.

В рамках реализации Закона Свердловской области от 07 июля 2004 года № 18-ОЗ в 2022 году на территории городского округа Верхний Тагил, предоставлены в собственность бесплатно три земельных участка льготным категориям граждан (1 ветеран, 2 многодетные семьи).


По итогам проведенных аукционов по продаже права на заключение договоров аренды на земельные участки, расположенные на территории городского округа Верхний Тагил, заключено 15 договоров аренды, в бюджет городского округа дополнительно привлечено 456, 617 тыс. руб.

 
Заключено 10 договоров по предоставлению земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, под существующими объектами недвижимости.

Работа по формированию земельных участков для предоставления состоящим на учете гражданам продолжается. 


Контрольные мероприятия по использованию муниципального имущества, переданного муниципальным учреждениям и предприятиям, проводятся ежемесячно.


Списание муниципального имущества осуществляется на основании заявления руководителя муниципальной организации по решению комиссии. 
ВОПРОСЫ: Упорова И.Г.

О внешнем контроле распоряжения муниципальным имуществом?
Ахметзянова Н.С.


Сообщила, что в 2022 году проверки надзорными органами не проводились.
РЕШИЛИ:
Представленную информацию принять к сведению.

Рекомендовать Отделу по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам продолжить работу по осуществлению контроля за использованием и распоряжением муниципального имущества.
3. СЛУШАЛИ: Ахметзянову Н.С. 


В рамках реализации государственной программы Свердловской области, утвержденной постановлением Правительства Свердловской области от 24.10.2013 № 1296-ПП «Об утверждении государственной программы Свердловской области «Реализация основных направлений государственной политики в строительном комплексе Свердловской области до 2024 года», муниципальной программы «Жилище» на 2017-2025 годы, Администрацией городского округа Верхний Тагил в 2022 году предоставлены социальные выплаты двум молодым семьям на улучшение жилищных условий. Обе семьи реализовали предоставленные им выплаты на погашение ипотечных кредитов.  

В городском округе Верхний Тагил предоставляются жилые помещения специалистам, работающим в бюджетной сфере: в 2022 году предоставлены жилые помещения двум учителям и двум медицинским работникам.


На сегодняшний день в городском округе Верхний Тагил имеется возможность обеспечения жильем отдельных категорий работников бюджетной сферы.
ВОПРОСЫ: Упорова И.Г

Какое количество молодых семей состоит на учете в Администрации городского округа Верхний Тагил в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий?

Ахметзянова Н.С.

В 2023 году Администрацией городского округа Верхний Тагил была направлена заявка в Министерство социальной политики Свердловской области на предоставление субсидии из областного бюджета на предоставление социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья состоящей на учете одной молодой семье. Городской округ Верхний Тагил прошел отбор и в 2024 году молодая семья получит социальную выплату на приобретение (строительство) жилья.

РЕШИЛИ:

Представленную информацию принять к сведению.

Рекомендовать Отделу по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам продолжить работу по предупреждению коррупционных рисков в ходе постановки на учет и выделения жилья гражданам в городском округе Верхний Тагил.  

4. СЛУШАЛИ: Упорову И.Г.
Представлены результаты социологических исследований уровня «бытовой» и «деловой» коррупции в Свердловской области, проведенных в 2022 году по методике, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 25.05.2019 № 662. 
РЕШИЛИ:
Представленную информацию принять к сведению.
Рекомендовать руководителям муниципальных учреждений осуществлять мероприятия, направленные на минимизацию проявлений «бытовой коррупции», в том числе:

- максимальное исключение личного общения работников учреждений и граждан путем использования электронных форм документов (предоставление государственных и муниципальных услуг в электронном виде, по принципу «одного окна», через многофункциональные центры;

- размещение в каждом учреждении информационных стендов о возможности получения государственных и муниципальных услуг в электронном виде, через МФЦ, через портал государственных и муниципальных услуг;
- проведение обучающих семинаров по проблемам коррупции, профессиональной этике и предотвращению возникновения конфликта интересов для работников муниципальных учреждений; 
- проведение занятий с вновь принятыми в учреждение работниками по вопросам трудовой дисциплины, этики поведения, возникновения конфликта интересов, ответственности за совершение трудовой дисциплины; 
- разработка Кодексов профессиональной этики работников муниципальных учреждений, а также локальных актов учреждений по предотвращению конфликта интересов, исходя из возможных в соответствующей сфере деятельности коррупционно опасных ситуаций и т.п.
5. СЛУШАЛИ: Упорову И.Г.

В соответствии с Протоколом заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области от 24.08.2023        № 2-К, органам местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, рекомендовано:

4.2. Разместить в местах предоставления муниципальных услуг и в иных служебных помещениях, где на регулярной основе осуществляется взаимодействие с гражданами и организациями, объявления (плакаты) следующего содержания:
дача взятки должностному лицу наказывается лишением свободы;

предложение должностному лицу денег или имущества, а также выгод или услуг имущественного характера может быть истолковано как покушение на дачу взятки;

муниципальному служащему запрещается принимать подарки в связи с исполнением служебных обязанностей вне зависимости от стоимости подарка.

РЕШИЛИ: рекомендовать руководителям муниципальных учреждений разместить в местах предоставления государственных и муниципальных услуг, а также в иных служебных помещениях, где на регулярной основе осуществляется взаимодействие с гражданами и организациями, плакат «Борьба с коррупцией» в срок до 30 ноября 2023 года.


Для исполнения пунктов 7.1 и 7.2 Протокола подведомственным заказчикам были направлены письменные запросы, срок исполнения которых установлен – до 30 ноября. 

РЕШИЛИ: подведомственным заказчикам организовать исполнение пунктов 7.1. и 7.2. Протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции Свердловской области от 24.08.2023 № 2-К, о результатах сообщить в Администрацию городского округа Верхний Тагил в срок до 29.11.2023.

6. СЛУШАЛИ: Упорову И.Г.


Департаментом противодействия коррупции Свердловской области направлены одобренные Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области методические рекомендации по разработке антикоррупционной политики организациями, учредителями которых являются Свердловская область, муниципальные образования, расположенные на территории Свердловской области. Предложено довести методические рекомендации до сведения муниципальных организаций.
РЕШИЛИ: направить методические рекомендации во все муниципальные организации в электронном виде для ознакомления и использования в работе.

Председательствующий





И.Г. Упорова
Секретарь     







Е.В. Украинцева
