Сведения о результатах плановой документальной тематической проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении средняя общеобразовательная школа №10 имени воина-интернационалиста Александра Харламова 
Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в сентябре 2015 года проведена плановая проверка соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета по исполнению Плана финансово-хозяйственной деятельности, достоверности составления отчетности, соблюдения обоснованного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №10 имени воина-интернационалиста Александра Харламова  (далее – Учреждение).

Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области.

Учреждение неэффективно использовало субсидию местного бюджета на услуги связи Интернет.
Неправомерно произведено расходов в большем объеме, чем предусмотрено расшифровками к плану финансово-хозяйственной деятельности: за горюче-смазочные материалы, за проведение гигиенического воспитания, за проведение флюорографии. Неправомерно произведены расходы, не предусмотренные расшифровкой к плану финансово-хозяйственной деятельности, за изготовление квитанций.
Проверкой установлено нарушение Трудового законодательства РФ при привлечении работника к работе в выходные, праздничные дни. 

Результаты проверки доведены до сведения Учредителя и вышестоящей организации – МКУ Управление образования ГО Верхний Тагил.

Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.
