Алгоритм обращения в муниципальную комиссию по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах
      На органы местного самоуправления возложено обследование жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального жилищного фонда, а также частного жилищного фонда.         
     Обследование осуществляется муниципальной комиссией по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов. Обследование проводится исключительно с согласия инвалида.

    Инвалид может обратиться в Администрацию городского округа Верхний Тагил любым удобным способом (письменно либо через электронную приёмную Администрации http://go-vtagil.ru/lobby). 
       В обращении необходимо указать суть вопроса и контактные данные инвалида для оперативной связи и согласования даты и времени обследования.
      Секретарь муниципальной комиссии Поделова Елена Андреевна - Ведущий специалист архитектурно-строительного отдела, тел. +7(34357) 2-00-26.


