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П Р О Т О К О Л

заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе Верхний Тагил
г. Верхний Тагил

от 13.09.2022 









      № 3
Присутствуют:
Упорова И.Г. – заместитель главы городского округа Верхний Тагил по социальным вопросам, заместитель председателя Комиссии, председательствующий на заседании
Украинцева Е.В. – ведущий специалист организационно-правового отдела, секретарь Комиссии

Члены комиссии: 

Николаева И.А. – начальник Финансового отдела администрации городского округа Верхний Тагил
Кузнецова А.С. – начальник организационно-правового отдела 

Королько Е.В. – директор МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики городского округа Верхний Тагил»

Тронина Е.П. – директор МКУ «Управление образования городского округа Верхний Тагил

Арапова И.М. – Председатель Местного отделения СООО ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров городского округа Верхний Тагил
Приглашены по соответствующим вопросам:

Ахметзянова Н.С. – начальник отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам




 

Повестка дня: 
1. О работе по предоставлению земельных участков в собственность и аренду по итогам 2021 года. 

Об осуществлении контроля за использованием и распоряжением имущества, находящегося в муниципальной собственности.
Докладчик: Ахметзянова Н.С.
2. Об организации работы по предупреждению коррупционных рисков в ходе постановки на учет и выделения жилья по программам, реализуемым в городском округе Верхний Тагил

Докладчик: Ахметзянова Н.С.
3. О мерах по предупреждению коррупционных правонарушений, выявлению и устранению их причин и условий в муниципальных учреждениях городского округа 
Докладчики: Королько Е.В. Тронина Е.П.  

4. О предоставлении земельного участка в собственность муниципальному служащему Житниковой Е.А.

Докладчик: Ахметзянова Н.С.
5. Об исполнении поручений, содержащихся в Протоколе заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области 30 июня 2022 года.  
Докладчик: Упорова И.Г.

1. СЛУШАЛИ: Упорову И.Г. 
О повестке дня.
ПРЕДЛОЖЕНИЯ: не поступило

РЕШИЛИ: Утвердить предложенную повестку дня.

2. СЛУШАЛИ: Ахметзянову Н.С. 

В 2021 году предоставлено 8 земельных участков льготным категориям граждан; по итогам проведения аукциона заключено 4 договора аренды, в собственность предоставлено 80 земельных участков под объектами (домами, гаражами).

Ежеквартально проводятся проверки использования муниципального имущества: за порядком закрепления, списания в соответствии с Положением о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории городского округа Верхний Тагил.

Выявленные нарушения устраняются в рабочем режиме, грубых нарушений не выявлено.

ВОПРОСЫ: не поступило 
РЕШИЛИ:
Представленную информацию принять к сведению.

ОУМИиЗР продолжить работу по осуществлению контроля за использованием и распоряжением муниципального имущества.
3. СЛУШАЛИ: Ахметзянову Н.С. 


Постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий осуществляется в соответствии с законами Свердловской области от 22.07.2005 № 96-ОЗ «О признании граждан малоимущими в целях предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда на территории Свердловской области», от 22.07.2005 № 97-ОЗ «Об учете малоимущих граждан в качестве нуждающихся в предоставляемых по договорам социального найма жилых помещениях муниципального жилищного фонда на территории Свердловской области».  
За 2021 год поступило 5 заявлений о предоставлении жилья, по всем заявлениям в постановке на учет было отказано, в связи с отсутствием нуждаемости граждан.

В рамках реализации программы «Молодая семья» проводятся следующие контрольные мероприятия: ежегодно утверждаются списки молодых семей, проводится сверка данных, проверяется нуждаемость, платежеспособность. Не соответствующие условиям семьи, подлежат исключению из списков.

За 2021 год было предоставлено 2 социальные выплаты молодым семьям на погашение ипотеки, обе семьи реализовали выделенные средства.
В 2022 году так же 2 семьи получили социальные выплаты, одна в рамках региональной подпрограммы, другая в рамках основного мероприятия. Денежные средства пошли также на погашение ипотеки.

На сегодняшний день все молодые семьи, состоящие на учете на улучшение жилищных условий обеспечены жильем.

В очереди на предоставление жилья по договору социального найма состоит 43 семьи, в списках на предоставление жилья во внеочередном порядке никто не состоит. 
Ведется работа по выявлению выморочного имущества во взаимодействии с управляющими компаниями, но на сегодняшний день таких свободных помещений нет.

Имеется специализированный жилищный фонд (служебный и маневренный), из которого в 2021 году была предоставлена 1 квартира; в 2022 году 1 квартира уже предоставлена и 2 служебные квартиры планируется предоставить в ближайшее время учителю и врачу. 
Из маневренного фонда в 2022 году предоставлено 3 жилых помещения гражданам, потерявшим жилье в результате пожара.

ВОПРОСЫ: Упорова И.Г.

Какой контроль осуществляется при получении выплат молодыми семьями?
Ахметзянова Н.С.

Проверяется договор, на основании которого приобретается жилое помещение, при оформлении ипотеки необходимо иметь нотариальное обязательство; проверяется состояние приобретаемого жилого помещения, его площадь, не приобретено ли жилье у близких членов семьи.

ВОПРОСЫ: Упорова И.Г.

Какая отчетность предусмотрена за расходованием областных и федеральных средств?
Ахметзянова Н.С.

Отчетность предоставляется по информационной системе «Электронный бюджет» в ежемесячном и ежеквартальном режиме.


Для получения выплаты все документы, предоставляемые в Банк, согласовываются.
ВОПРОСЫ: Арапова И.М.

Какие меры принимаются в отношении заброшенного дому по ул. Ленина?
Ахметзянова Н.С.


По запросу в БТИ поступила информация, что собственники проживают на Украине. Работа будет продолжаться.
РЕШИЛИ:

Представленную информацию принять к сведению.

ОУМИиЗР продолжить работу по предупреждению коррупционных рисков в ходе постановки на учет и выделения жилья гражданам в городском округе Верхний Тагил.  

ВЫСТУПИЛИ: Упорова И.Г.

Предложила изменить очередность рассмотрения вопросов повестки дня, заслушав еще один вопрос докладчика Ахметзяновой Н.С. о предоставлении земельного участка муниципальному служащему. 
4. СЛУШАЛИ: Ахметзянову Н.С. 

В отдел поступило заявление от ведущего специалиста по информационным технологиям Житниковой Е.А. о предоставлении в собственность земельного участка по ул. Трудовая, 16. 
Выезд по указанному адресу показал, что на данном участке построен и введен в эксплуатацию одноэтажный жилой дом, в связи с чем, у собственника возникло право на приватизацию земельного участка. 
Подготовлен проект договора купли-продажи земельного участка.
ВЫСТУПИЛИ: Кузнецова А.С.


Конфликт интересов – это ситуация, при которой личная заинтересованность муниципального служащего влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных обязанностей.

В данном случае, личная заинтересованность в предоставлении земельного участка на исполнение служебных обязанностей, не повлияла. 
Предоставление земельного участка осуществлялось в рамках закона: земельный участок был предоставлен Житниковой Е.А. в аренду на 3 года, в установленный срок построен и введен в эксплуатацию жилой дом, как любой гражданин Житникова Е.А. имеет право на приватизацию земельного участка.  

РЕШИЛИ:

В решении вопроса по предоставлению земельного участка в собственность муниципального служащего Житниковой Е.А. действий, способствующих возникновению конфликта интересов не выявлено.

5. СЛУШАЛИ: Тронину Е.П.


В соответствии с постановлением № 496 от 01.09.2021 был издан приказ МКУ «Управление образования ГО Верхний Тагил» о создании комиссии по урегулированию конфликтов интересов, в состав которой кроме специалистов Управления образования включены представители администрации: Упорова И.Г. и Кузнецова А.С. 


Комиссия ежеквартально рассматривает приказы и протоколы по стимулированию в тех организациях, где возможно возникновение конфликта интересов, это все школы и МКУ ЦХЭО. Ни в одной организации нет прямого подчинения родственников руководителю.

По результатам проверки протоколов за 1 и 2 квартал конфликта интересов не выявлено
ВОПРОСЫ: не поступило.
РЕШИЛИ: 
Принять информацию к сведению.

Продолжить работу по предотвращению конфликта интересов в
подведомственных организациях.
6. СЛУШАЛИ: Королько Е.В.
Меры по предупреждению коррупции в муниципальных организациях включают в себя:

определение должностных лиц, ответственных за профилактику антикоррупционных правонарушений, 

разработку и внедрение антикоррупционной политики организации, доведение до работников организации, в том числе посредством размещения на официальном сайте в сети Интернет;

принятие Кодекса этики и служебного поведения работников организации;


определение правил и регламентирующих вопросов обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства;


утверждение Положения о комиссии по предупреждению антикоррупционных правонарушений, персонального состава комиссии, формы журнала регистрации обращений о фактах склонения работника к совершению коррупционных правонарушений;


в учреждениях проводятся заседания комиссии по противодействию коррупции, актуализируется информация в разделах по противодействию коррупции на официальных сайтах, работники учреждений ежегодно принимают участие в опросе по определению индекса внутренней коррупции.
РЕШИЛИ: Принять информацию к сведению.
Рекомендовать Королько Е.В. создать комиссию по урегулированию конфликта интересов, сообщить о результатах проведенной работы на очередном заседании Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в IV квартале 2022 года.
7. СЛУШАЛИ: Упорову И.Г.
В пункте 6.7. Протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции Свердловской области от 16.08.2022 № 2-К даны поручения муниципальным организациям с указанием сроков их исполнения (прилагается).

РЕШИЛИ:
Представленную информацию принять к сведению.
Руководителям муниципальных организаций организовать исполнение поручений протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции Свердловской области от 16.08.2022 № 2-К.
Включить в План работы Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе Верхний Тагил на 2023 год вопрос об 
исполнении поручений протокола заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции Свердловской области от 16.08.2022 № 2-К.
Председательствующий





И.Г. Упорова
Секретарь     







Е.В. Украинцева
