ИНФОРМАЦИЯ

О работе  административной    комиссии  за   4  месяца   2016  года в  сравнении   с аналогичным  периодом  прошлого   года  для  обсуждения   участниками «Круглого   стола»    
07.07.2016                                                                                    г. Верхний  Тагил

        На заседании «Круглого  стола»,  проведенного  12.05.2016   главой  городского  округа с  участием  должностных лиц органов  местного  самоуправления  и  Мо тд.  МВД  России  «Кировградское»,   рассмотрены  вопросы  эффективности  деятельности  административной  комиссии  по  выявлению  правонарушений, предусмотренных   Законом  Свердловской  области  от  14.06.2005  №  52-ОЗ  «Об  административных  правонарушениях на  территории  Свердловской  области»,  законности  привлечения  виновных  лиц  к административной  ответственности. 
Административная комиссия городского округа Верхний Тагил создана 07.09.2011  постановлением    администрации городского округа Верхний Тагил № 535 «Об административной комиссии городского округа Верхний Тагил», в соответствии с которым  был утвержден ее первый состав.

В  связи   с изменениями кадрового состава  постановлением  главы  администрации    городского округа  от  05.04.2016  № 279 «О внесении изменений  в состав  административной комиссии  городского округа  Верхний  Тагил, утвержденный  постановлением  Администрации  городского округа  Верхний    Тагил от 07.09.2011  №  535»,  в состав  административной  комиссии внесены  изменения.
За  4  месяца   2016  года    проведено    1    заседание, рассмотрено     17    дел  в отношении  17  лиц.  По результатам     рассмотрения  2  лица,  в  том  числе  юридическое  лицо, привлечены  к административной    ответственности в виде  предупреждения    по  ч. 3 ст.  6  Закона    Свердловской  области  от  14.06.2005  №  52-ОЗ   «Об  административных правонарушениях    на территории  Свердловской  области» - использование находящегося в   муниципальной  собственности  объекта нежилого фонда   без надлежаще  оформленных  документов:   два   лица    по ст. 37   Закона  Свердловской области  от  14.06.2005 №  52-ОЗ  «Об  административных   правонарушениях  на территории  Свердловской    области» - нарушение  тишины.   В    отношении  13 лиц в возбуждении  дела  об  административном правонарушении  отказано в  связи  с   отсутствием состава  административного    правонарушения, в том  числе  по  ст.  37  в отношении  8  лиц,  по ст. 38 (выгул собак) в отношении 4   лиц,  по ст. 19-1 (самовольное  оставление транспортных   средств на газонах, детских и спортивных площадках) в отношении   1  лица.

Эффективность   работы  комиссии в сравнении с аналогичным    периодом  прошлого   года  выглядит следующим  образом.

Всего рассмотрено  дел  17(АППГ-23), в том  числе  по статьям Закона Свердловской области   от 14.06.2005  № 52-ОЗ  «Об  административных правонарушениях  на территории   Свердловской области»:

-ст.15-1 (выбрасывание  бытового  мусора) -0 (АППГ-1)

-ст.19-1 (самовольное  оставление транспорта на  газонах,  детских  и спортивных  площадках,  утратила  силу 11.02.2016)) -1(АППГ-1)

-ч.1 ст. 17 (нарушение  правил  благоустройства) -0 (АППГ-1)

-п. 3 ч. 6 (нарушение  порядка  распоряжения  имуществом,  находящимся  в государственно  или  муниципальной  собственности) -2 (АППГ-2)

-ст.37 (нарушение тишины)-10 (АППГ-17) 

-ст. 38 (нарушение  правил  содержания  животных)-4 (АППГ-1)

Привлечено к административной ответственности:

-всего 4 (АППГ-13), в   том числе:

-п.3  ст. 6 -2 (АППГ-2)

-ст.37-2 (АППГ-7)

-ст. 38 -0 (АППГ-1)

-ч. 1 ст. 17 -0 (АППГ-1)

-ст.15-1 -0 (АППГ-1)

-ст. 19-1-0 (АППГ-1)

Отказано в возбуждении дела  об  административном правонарушении:

-всего 13 (АППГ-10), в том   числе:

-ст.37 -8(АППГ-10)

-ст. 38 - 4 (АППГ-0)

-ст. 19-1 -1 (АППГ-0)

По-прежнему   является  актуальным   выявление  нарушений, предусмотренных   ст.  6 (нарушение   порядка   распоряжения  имуществом,  находящимся  в государственной   или   муниципальной  собственности),    ст.9  (нарушение  правил  землепользования и  застройки),    ст. 11-1 (нарушение  дополнительных    требований  пожарной  безопасности,  установленных    на   период   действия  особого  противопожарного  режима),  ст. 15-1  (выбрасывание  бытового  мусора), ст.  16  (нарушение  требований  при  обращении  с отходами  производства   и  потребления),  ст. 17  (нарушение   правил  благоустройства),  ст. 18  (мойка  транспортных  средств  в неотведенных  местах),    ст.19  (нарушение  порядка  организации   и  деятельности    парковок и парковочных  мест).

Органам  внутренних  дел  рекомендовано  принять  меры  по  выявлению    правонарушений,   предусмотренных  ст.39 (нарушение  общественной  безопасности,  выразившееся  в неисполнении  обязанности  по недопущению  нахождения  детей. не достигших  18  лет,    в местах,  нахождение в которых  может причинить  вред  здоровью детей, их  физическому.  интеллектуальному,  психическому,  духовному  и нравственному  развитию),  ст. 39-1  (нарушение  общественной  безопасности,  выразившееся   в неисполнении  обязанности  нахождения  детей, не достигших  16  лет,   в ночное время  в общественных  местах  без  сопровождения    родителей (лиц,  их  заменяющих),  ст. 39-2 (нарушение  общественной  безопасности,  выразившееся  в  несоблюдении  требований к обеспечению  мер по содействию  развитию  детей  и причинению  им  вреда).

В  целях  улучшения  эффективности  деятельности    административной    комиссии   главой  городского  округа   ежемесячно   заслушиваются    должностные лица, уполномоченные составлять  протоколы об  административных   правонарушениях,   о  проделанной работе  по выявлению   нарушений  Закона  Свердловской области от 14.06.2005 №  52-ОЗ «Об административных  правонарушениях на территории   Свердловской  области», вносятся  необходимые  изменения в планы  проверок    соблюдения    действующего  законодательства.
И.о. главы городского  округа

Верхний Тагил                                                                                 Ю.В.  Прокошин

