Сведения о результатах плановой тематической проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №32 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением познавательно-речевого развития»

Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 18.04.2016 г. по 01.06.2016 г. была проведена плановая проверка соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета по исполнению Плана финансово-хозяйственной деятельности, соблюдения обоснованного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №32 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением познавательно-речевого развития (далее – Учреждение).
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области.

Неправомерно осуществлялись платежи за негативное воздействие на окружающую среду, неправомерно произведены расходы за антивирус Касперского, пени в ПФР,  в ФФОМС, за техническое обслуживание комплекса средств охраны, за охрану объекта. Неэффективно произведена оплата за услуги Интернет.

Произведены излишние расходы средств местного бюджета на выплату компенсации за неиспользованный отпуск, выплат стимулирующего характера.  
В ходе проверки установлено нарушение Трудового законодательства: работникам заработная плата выплачивалась 1 раз в месяц. 
Контрольным мероприятием установлено неправомерное списание хозяйственных товаров, лекарственных препаратов.
Руководителю Учреждения направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.

Результаты проверки доведены до сведения Учредителя и вышестоящей организации – МКУ «Управление образования городского округа Верхний Тагил».
Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.
