Отчет о выполнении Программы профилактики нарушений обязательных требований при осуществлении муниципального контроля, осуществляемого на территории городского округа Верхний Тагил 
за 2020 год

В соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях организации проведения Администрацией городского округа Верхний Тагил профилактики нарушений требований, установленных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами Свердловской области, а также требований, установленных муниципальными правовыми актами в городском округе разработана Программа профилактики указанных нарушений и утверждена постановлением Администрации городского округа Верхний Тагил от 19.12.2019 № 858.
На официальном сайте городского округа Верхний Тагил находится раздел «Муниципальный контроль», в котором по всем видам муниципального контроля размещены:
1) перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля. По мере необходимости перечни актуализируются.
2) реестры подконтрольных субъектов;
3) обобщение нарушений, с указанием наиболее часто встречающихся случаев по результатам проверок.
В 2020 году проведены 2 плановых проверки по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель на территории городского округа. Внеплановые проверки не проводились.
В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», постановлением администрации городского округа Верхний Тагил от 18.05.2020 № 231 «Об отмене плановых проверок», отменены проверки, запланированные к проведению с 01.05.2020 по 31.12.2020 включительно.
[bookmark: _GoBack]Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в 2020 году не выдавались в связи с отсутствием оснований, предусмотренных законодательством.


