Основные направления бюджетной и налоговой политики на территории городского округа Верхний Тагил на 2017 год и 

плановый период 2018 и 2019 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики  городского округа Верхний Тагил  на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов  (далее - Основные направления) разработаны в соответствии  со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 15 Положения о бюджетном процессе в городском округе Верхний Тагил, утвержденного решением Думы городского округа Верхний Тагил от 19.06.20014г. № 28/2 и являются основой формирования бюджета городского округа Верхний Тагил на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.
Основные направления налоговой политики городского округа 
Верхний Тагил на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов

В условиях непростой экономической ситуации, возможного сохранения инфляционного риска, связанного с ослаблением курса рубля, ростом потребительских цен, снижением деловой и потребительской активности, основными задачами налоговой политики городского округа Верхний Тагил на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов будут являться обеспечение стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджета.
Для достижения поставленных задач необходимо провести мероприятия по следующим направлениям:

1) реализация мер, направленных на повышение уровня собираемости налоговых и неналоговых доходов и снижение задолженности по платежам в бюджет путем повышения эффективности работы межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой дисциплины, мобилизации доходов бюджета;

2) развитие налогового потенциала городского округа Верхний Тагил посредством:

- увеличения количества налогоплательщиков (в том числе за счет реализации мероприятий, способствующих оформлению собственности на земельные участки и недвижимое имущество);

- проведения работы по подготовке к исчислению налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости;

- проведения анализа эффективности действующих ставок и предоставленных льгот по местным налогам;

3) максимально эффективное использование и управление имущественными и земельными ресурсами, в том числе за счет:

- проведения работ по межеванию и постановке на кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами, определению правообладателей,  в целях их дальнейшего налогообложения;


- проведения  работ по обходу дворовых территорий  межведомственной комиссией по выявлению неучтенных объектов недвижимости и земельных участков, а также проведение инвентаризации земельных участков, принятие активных мер по обеспечению процедуры их регистрации;    

- проведения инвентаризации имущества, находящегося в муниципальной собственности, мероприятий  по выявлению не используемых муниципальными учреждениями основных фондов  и принятие мер по их продаже или сдаче в аренду;


- проведения анализа эффективности ставок по сдаваемому в аренду имуществу;  

4) создание условий для развития малого и среднего предпринимательства;
5) повышение эффективности деятельности административной комиссии городского округа Верхний Тагил;
6) повышение ответственности администраторов доходов бюджета при осуществлении ими функций прогнозирования доходов, мониторинга поступлений в бюджет городского округа Верхний Тагил.

В условиях сохранения определенных рисков развития экономики в среднесрочной перспективе формирование бюджета городского округа Верхний Тагил на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов осуществляется на основе умеренных прогнозных оценок.

Подходы к формированию налоговых доходов бюджета

городского округа Верхний Тагил
1. Налог на доходы физических лиц (НДФЛ).

Прогнозирование НДФЛ на 2017 - 2019 годы осуществляется по расчетным показателям по оплате труда предприятий, организаций и учреждений городского округа в процентах к предыдущему году:

на 2017 год - 102,1%;

на 2018 год - 101,7%;

на 2019 год - 101,9%.
2. Налог на имущество физических лиц.

В соответствии с Федеральным законом от 04 октября 2014 года № 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившим силу Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц» (далее - Федеральный закон № 284-ФЗ) с 01 января 2015 года Налоговый кодекс РФ дополнен главой 32 «Налог на имущество физических лиц» с одновременной отменой Закона Российской Федерации от 09 декабря 1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц».

Согласно изменениям, внесенным в Налоговый кодекс РФ Федеральным законом № 284-ФЗ, налог на имущество физических лиц вводится в действие и прекращает действовать в соответствии с Налоговым кодексом РФ и нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований. Законодательному Собранию Свердловской области до 01 января 2020 года необходимо установить единую дату начала применения на территории Свердловской области порядка определения налоговой базы исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения.

В настоящее время закон Свердловской области об установлении единой даты начала применения на территории Свердловской области порядка определения налоговой базы, исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения, не принят.

В связи с этим в 2017 - 2019 годах в проекте бюджета налог на имущество физических лиц рассчитан исходя из инвентаризационной стоимости имущества 
3. Доходы от уплаты акцизов на автомобильный и прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимых на территории Российской Федерации, подлежащие распределению между бюджетами субъекта РФ и местными бюджетами.

В соответствии со статьей 10 Закона Свердловской области от 25 ноября 1994 года № 8-ОЗ «О бюджетном процессе в Свердловской области» в бюджет городского округа Верхний Тагил поступают акцизы по нормативам, устанавливаемым законом Свердловской области об областном бюджете.

Поступления акцизов зависят от налоговых ставок, установленных в Налоговом кодексе РФ на соответствующий период, и от нормативов зачисления, установленных законодательством федерального и регионального уровня.

4. Специальные режимы налогообложения.

С 1 января 2016 года налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, зачисляется в бюджет городского округа по единому нормативу отчислений от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, подлежащего зачислению в областной бюджет, в размере 15 процентов налоговых доходов от этого налога, поступающего по территории городского округа.

В качестве мер по реализации налоговой политики на 2017 год и  плановый период 2018 и 2019 годов в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах внесены следующие изменения по системе налогообложения в виде ЕНВД:
- согласно Федеральному закону от 02.06.2016 № 178-ФЗ, вступающему в силу с 1 января 2017 года, действие спецрежима в виде ЕНВД продлено до 2020 г. включительно. 

Основные направления

бюджетной политики городского округа Верхний Тагил
на 2017 - 2019 годы

Основные направления бюджетной политики городского округа Верхний Тагил на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов (далее по тексту - бюджетная политика) подготовлены с целью составления проекта бюджета городского округа Верхний Тагил на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.

Бюджетная политика основана на преемственности бюджетной политики в 2014 - 2016 годах с учетом достижения целей и решения задач по муниципальным программам, поэтапной реализации Стратегии социально-экономического развития городского округа Верхний Тагил на период до 2020 года. 
Целью Основных направлений бюджетной политики является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета городского округа Верхний Тагил на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета городского округа.

Приоритетные направления бюджетной политики
в 2017 году и плановом периоде 2018 и 2019 годов
Бюджетная политика в период 2017 - 2019 годов должна соответствовать критериям последовательности, реалистичности, эффективности и адресности. С 2014 года осуществлен переход на программно-целевой метод бюджетного планирования.

Мероприятия по муниципальным программам включают в себя 99,6% всех расходов бюджета городского округа. Утвержденные муниципальные программы соответствуют Стратегии социально-экономическому развития городского округа Верхний Тагил до 2020 года.

Проект местного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов сформирован в разрезе муниципальных программ, что предполагает увязку бюджетных ассигнований и конкретных мероприятий, направленных на достижение приоритетных целей стратегического и социально-экономического развития.

Основными задачами бюджетной политики на 2017 - 2019 годы являются:

- обеспечение сбалансированности бюджета городского округа Верхний Тагил;
- повышение качества управления бюджетным процессом главными распорядителями бюджетных средств;

- повышение эффективности бюджетных расходов, в том числе за счет оптимизации закупок, максимально эффективного использования субсидий.
Проект местного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов основан на умеренных прогнозных оценках развития экономики городского округа Верхний Тагил в среднесрочной перспективе в соответствии с прогнозом социально-экономического развития городского округа Верхний Тагил на 2017 - 2019 годы.

В 2017 году бюджет городского округа Верхний Тагил сохранит свою социальную направленность. Приоритетной задачей становится реализация социальных и экономических задач, определенных Президентом Российской Федерации В.В. Путиным, Губернатором Свердловской области Е.В. Куйвашевым.

Для минимизации угроз несбалансированности бюджета городского округа Верхний Тагил необходимо продолжать использовать умеренный вариант прогноза социально-экономического развития городского округа при определении основных характеристик бюджета. Этот подход не только позволяет повысить точность бюджетного планирования, но и предотвратить часть рисков, связанных с принятием дополнительных, не обеспеченных финансовыми ресурсами расходных обязательств.

В бюджете на 2017 год дефицит  планируется в размере 9,92%.

Муниципальный долг состоит из реструктурированных бюджетных кредитов из областного бюджета в 2012 и 2014 годах, также учитывает возможность привлечения кредитных ресурсов.

Основными направлениями по расходованию бюджетных средств в 2017 - 2019 годах являются:

1. Образование.

На основании Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в городском округе Верхний Тагил обеспечена 100 процентная доступность дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет.

Обеспечение прав граждан и государственных гарантий на получение общедоступного и качественного бесплатного общего образования является одним из основных принципов государственной политики в области образования.

Новые федеральные государственные образовательные стандарты должны обеспечить доступность для каждого старшеклассника нескольких профилей обучения, соответствующих его склонностям и жизненным планам.

В городском округе Верхний Тагил обеспечено стабильное функционирование системы общего образования и созданы предпосылки для ее дальнейшего развития, а именно:

1) сохранены материальные и организационные условия для обучения детей;

2) система образования продолжает осуществлять социальные функции обучения, воспитания подрастающих поколений;

3) реализуется система мер по сохранению и укреплению кадрового потенциала системы образования.

Формирование системы оценки качества образования является одним из ключевых приоритетов развития образования. Измерение учебных достижений необходимо не только для целей мониторинга, но и для повышения качества образования, в частности для принятия решений, обеспечивающих выработку разнообразных образовательных стратегий, направленных на обеспечение равных возможностей обучения всем учащимся.

Другой важной задачей является развитие системы дополнительного образования детей. В городском округе Верхний Тагил функционирует два учреждений дополнительного образования детей: МАОУ ДОД «Детская школа искусств», МАОУ ДОД «Детский юношеский центр». 

Отличительной чертой системы дополнительного образования в городском округе Верхний Тагил является ее современное качество, доступность и эффективность в сочетании с сохранением лучших традиций внешкольного воспитания и образования.

2. Жилищно-коммунальное хозяйство.

Состояние жилищно-коммунального хозяйства является одним из определяющих факторов, характеризующих уровень жизни и комфорта населения. В процессе модернизации ЖКХ основными направлениями деятельности являются повышение комфортности и безопасности проживания граждан. С целью реализации поставленных задач разработаны и утверждены следующие муниципальные программы: «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической  эффективности в городском округе Верхний  Тагил на 2017 - 2019 годы» и «Обеспечение рационального  и безопасного природопользования в городском округе Верхний Тагил на 2017-2019гг.».

Приоритетными направлениями в системе жилищно-коммунального хозяйства на 2017 год являются:

2.1. Строительство газопровода среднего давления от точки врезки на углу ул. Чапаева-Свободы до мкр. Северный (со стройконтролем) с привлечением средств областного бюджета на условиях софинансирования.
2.2. Капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов.

2.3. Реконструкция сетей водоснабжения  города Верхний Тагил.

2.4. Разработка проекта карты № 6 на полигоне твердых бытовых отходов.

2.5. Модернизация сетей наружного освещения с 13 трансформаторных подстанций.

2.6. Установка приборов учета ХВС, ГВС в муниципальных учреждениях.

2.7. Разработка проекта обустройства артезианской скважины в п.Половинный.   
3. Благоустройство.

С целью создания условий для повышения уровня комфортности проживания граждан на территории городского округа Верхний Тагил  в 2017 - 2019 годы планируются следующие мероприятия:

- уборка и содержание мест общего пользования, содержание памятников, мемориалов, оформление клумб, посадка и спиливание деревьев и т.п.;
- обслуживание пирсов;
- обустройство снежных городков;
- ликвидация несанкционированных свалок;

- уличное освещение, техническое содержание и обустройство сетей наружного освещения городского округа Верхний Тагил.

4. Дороги.

В 2017 - 2019 годах в бюджете городского округа Верхний Тагил средства местного бюджета направляются на следующие цели:

- на содержание улично-дорожной сети, текущий ремонт дорог, грейдирование ;

- на реконструкцию технических средств (оборудование светофорами Т7);

- на строительство дорог (ул. Спорта- областной );

- на установку дорожных знаков;
- на нанесение дорожной разметки;
- на обустройство тротуаров.
В 2017 - 2019 годах планируется привлечение средств областного бюджета на условиях софинансирования.

5. Культура.

В 2017 году планируется проведение ремонта в здании  Городского дворца культуры.

В 2018 году город Верхний Тагил будет отмечать 300-летие со дня основания. В связи с чем, планируется проведение общегородских мероприятий.

Выполняя майские Указы Президента Российской Федерации, в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и искусства на территории городского округа Верхний Тагил на 2017 - 2019 годы» будет продолжена работа:

- по подключению библиотек к сети Интернет;

- по созданию и ведению электронного каталога.
6. Физическая культура и спорт.

На пропаганду приоритетов здорового образа жизни, рост доли населения, занимающегося физической культурой и спортом в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики  на территории городского округа Верхний Тагил на 2017 - 2019 годы» планируется увеличить количество систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности населения городского округа с помощью проведение общегородских мероприятий.
7. По другим направлениям в городском округе Верхний Тагил на 2017 - 2019 годы предусмотрены следующие мероприятия:

1) в рамках муниципальной программы «Подготовка документов территориального планирования, градостроительного зонирования и документации по планировке территорий городского округа Верхний Тагил на 2016 - 2018 годы» предусмотрена разработка и утверждение  документов по планировке  и межеванию территории.

2) в рамках муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью и земельными ресурсами городского округа Верхний Тагил на 2015 - 2017 годы» предусмотрено выполнение землеустроительных работ в отношении земельных участков, расположенных в границах ГО Верхний Тагил, предоставляемых гражданам и юридическим лицам , под объектами муниципальной собственности,  памятниками ВОВ, под многоквартирными домами.
 3) в рамках муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Верхний Тагил в на 2017 - 2019 годы» планируется организация обучения представителей  субъектов малого и среднего предпринимательства по актуальным темам для развития предпринимательской деятельности населения, изъявившего желание  вести предпринимательскую деятельность ;

4) в рамках муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления на территории городского округа Верхний Тагил на 2016-2018 годы» предусмотрены мероприятия, направленные на создание условий для повышения профессионализма муниципальных служащих городского округа, обеспечение защиты социальных прав лиц, замещавших муниципальные должности и должности муниципальной службы, создание условий для профилактики, предупреждения, выявления и пресечения коррупционных правонарушений, обеспечение деятельности административной комиссии. Результатами выполнения данных мероприятий будет повышение квалификации не менее 30% муниципальных служащих, получение заключения об уровне восприятия коррупции в городском округе Верхний Тагил.
5) в рамках муниципальной программы   «Жилище» городского округа Верхний Тагил с целью улучшения жилищных условий молодых семей на территории городского округа Верхний Тагил, в 2017 - 2019 году предполагаются расходы:

1) на предоставление субсидий молодым семьям на приобретение (строительства) жилья на территории городского округа Верхний Тагил в размере 138,1 тыс. рублей - в 2017 году; 64,4 тыс. рублей - в 2018 году; 110,6 тыс. рублей - в 2019 году на условиях софинансирования с федеральным и областным бюджетами;

2)на предоставление региональной поддержки в виде субсидий молодым семьям на улучшение жилищных условий в размере 82,8 тыс. рублей - в 2017 году; 87,4 тыс. рублей - в 2018 году; 73,6 тыс. рублей - в 2019 году на условиях софинансирования с областным бюджетом.

В сфере долговой политики на 2017 - 2019 годы основная задача - поддержание сбалансированности бюджета городского округа, с этой целью должны быть приняты меры, направленные на увеличение собственной доходной базы, включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, непринятие новых расходных обязательств, сокращение неэффективных расходов, сдерживание наращивания объема муниципального долга.

