Сообщение о возможности установления публичного сервитута, 

в соответствии с ходатайством АО «Облкоммунэнерго»
Администрация городского округа Верхний Тагил, сообщает о том, что на основании ходатайства АО «Облкоммунэнерго»о об установлении публичного сервитута в отношении следующих земельных участков: 
В отношении земельного участка с кадастровым номером 66:37:0000000:53, расположенный по адресу: Свердловская область, г. Верхний Тагил.

Невьчнское лесничество Кировградское участковое лесничество Верхне-Тагильский участок квартал 44 (выдела 48,50), кв. 5 (часть выдела 20, выдела 21,23,25).

Ходатайство об установлении публичного сервитута рассматривается Администрацией городского округа Верхний Тагил, отделом по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам (далее-Отдел). 

Испрашиваемый срок публичного сервитута: 49лет.

Цель установления публичного сервитута:

Публичный сервитут испрашивается для размещения линейного объекта электросетевого хозяйства, входящего в перечень объектов, утвержденный постановлением правительства РФ от 12.11.2020 №1816.
Описание местоположения границ публичного сервитуту представлено на графическом описании.

Информацию о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута и прилагаемом к нему описании местоположения границ сервитута можно получить при обращении в отдел (адрес электронной почты: oumiizr2010@mail.ru) или по номеру телефона 8 (34357) 2-00-17.
Почтовый адрес отдела,: 624162, город  Верхний Тагил,  улица  Жуковского,  13.

Подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута можно  на  официальном сайте городского округа Верхний Тагил в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.go-vtagil.ru. 
