Сведения о результатах плановой документальной тематической проверки по контролю в сфере бюджетных правоотношений в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Центр развития ребенка - детский сад №9.
Финансовым отделом администрации городского округа Верхний Тагил в период с 15.06.2015г. по 13.07.2015г. была проведена плановая проверка соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета по исполнению Плана финансово-хозяйственной деятельности, достоверности составления отчетности, соблюдения обоснованного и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка  - детский сад №9  за 2014год (далее – Учреждение).
Проверкой установлены нарушения законодательства Российской Федерации и Свердловской области.

Учреждение неэффективно использовало субсидию местного бюджета на оплату теплоснабжения в летние месяцы. 

Неправомерно произведено расходов в большем объеме, чем предусмотрено расшифровками к плану финансово-хозяйственной деятельности: за услуги по вывозу мусора, за дератизацию, дезинсекцию помещений, за проведение лабораторных исследований. Неправомерно произведены расходы, не предусмотренные расшифровкой к смете за ремонт водопровода и ремонт динамиков.

Произведены излишние расходы средств местного бюджета на выплату доплаты за замещение отсутствующего работника, выплату стимулирующих доплат работникам, выплату персональных повышающих коэффициентов.
Контрольным мероприятием установлено неправомерное списание материальных запасов - моющих средств, канцелярских товаров, строительных материалов.
Руководителю Учреждения направлены Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Результаты проверки доведены до сведения Учредителя и вышестоящей организации – Управления образования го Верхний Тагил.

Копия акта проверки направлена в Прокуратуру г. Кировграда.
