          В 2014 году  специалистами Нижнетагильского территориального отдела Управления Роспотребнадзора  по Свердловской области     было проведено  40 проверок субъектов предпринимательской деятельности, осуществляющих продажу непродовольственных товаров, что на 46,7% меньше, чем в 2013 году. При проведении 38 проверок или в 95% установлены нарушения законодательства о защите прав потребителей (в 2013 году нарушения были установлены только в 89,3% от проверенных субъектов). В результате проведения мероприятий по контролю выявлено 509 нарушений закона "О защите прав потребителей" и иных нормативно-правовых актов РФ, что на 41,8% больше, чем в 2013 году.
          В 2014 году в адрес территориального отдела поступило 129 письменных обращений потребителей  с жалобами на нарушения при продаже непродовольственных товаров,  что на 4,9% больше, чем в 2013 году.

          В разрезе групп товаров:

· 67 обращений или 51,9%  на торговлю технически сложными товарами бытового назначения (в 2013 году количество таких обращений было 36)

· 19 обращений или 14,7% на нарушения при продаже одежды и обуви  (в 2013 году таких обращений было только 6)
· 12 обращений или 9,3% на продажу парфюмерно-косметических товаров  (2013 год - 4)

·  9 – продажа автомобилей и автозапчастей (7,0%) (в 2013 году таких обращений не поступало)

· продажа мебели 9 обращений или 7,0% (2013 год - 5)

            Необходимо отметить, что в 2013 и 2014 годах в адрес отдела не поступали письменные обращения, связанные с  реализацией игрушек для детей.

         При проведении проверок  было проинспектировано 30 групп непродовольственных товаров, предотвращено ущерба имуществу потребителей на сумму 8600,78 тыс.руб. (сумма стоимости продукции, не соответствующей требованиям действующего законодательства), что на 2947,41 тыс.руб. больше, чем в 2013 году.
         При проведении проверок браковалась продукция как по не соответствию продукции заявленным требованиям, так и по отсутствию полной и достоверной информации о товаре и его изготовителе, без информации об обязательном подтверждении соответствия согласно законодательству Российской Федерации о техническом регулировании.
        Удельный вес проинспектированной продукции, не соответствующей обязательным требованиям:
Детские игрушки  – проинспектировано 9226 штук, из них 4875 кг или 52,8% не соответствует обязательным  требованиям (процент продукции, не соответствующей обязательным требованиям в 2014 году по Свердловской области составил 45,9%)
Например,  при проведении проверок  были установлены факты продажи:

1.   Изделия для детского творчества (для  детей до 3-х лет) «Масса для лепки в стакане «Очень мягкий пластилин», артикул 7945; изготовитель Crayola Easton РА 18044-0431 UK,    Великобритания. В  ходе проведения лабораторных испытаний    было установлено не соответствие требованиям  п.п.3.4, 3.5 ст.4 Технического регламента Таможенного союза № 008/2011 «О безопасности игрушек» по показателям:

   -Содержание формальдегида – фактическое содержание 0,28+/-0,03 мг/дм3 , величина допустимого уровня не более 0,1 мг/дм3

- Индекс токсичности (с использованием в качестве тест-объекта спермы крупного рогатого скота) – фактически 50,5%, норма 70-120%.
           Кроме того,  продукция не соответствует требованиям п.п.5.1, 5.3, 6 ст.4, ст.7 Технического регламента Таможенного союза № 008/2011 «О безопасности игрушек»  так как: 
- отсутствует основная информация на русском языке, что не позволяет оценить достоверность сведений, указанных на маркировке.

- отсутствуют сведения о минимальной возрастной адресованности (в том числе пиктограмма), сведения о сроке службы товара, сроке годности, сведения о дате изготовления (месяц, год).

- отсутствуют сведения на русском языке, содержащие данные о  наименовании страны - изготовителя, о наименовании  предприятия-изготовителя (уполномоченного изготовителем лица), о местонахождении предприятия-изготовителя (уполномоченного изготовителем лица).

- маркирование знаком обращения продукции на рынке государств - членов таможенного союза при наличии документов, подтверждающих соответствие требованиям ТР ТС,

2.  Допущена продажа    детских   игрушек  из пластмассы, изображающих животных, с нарушением обязательных требований безопасности технического регламента Таможенного союза "О безопасности игрушек",  государственных стандартов (наличие доступных острых кромок, заусениц на стыке сварного шва пластмассовой игрушки, наличие зазоров); 

Детская обувь -  всего проинспектировано 87 пар, из них 78 пар  или 89,7% не соответствует заявленным требованиям.

При  проведении мероприятий по контролю проводился анализ  маркировки реализуемой продукции, фактически имеется  маркировка    с недостающей информацией, предусмотренной действующим законодательством. Кроме того, на часть проинспектированного товара отсутствовали документы, подтверждающие качество и безопасность, товарно-сопроводительные документы. 

Детская одежда  -  проинспектировано 149 штук, забраковано 138 штук или  92,6%.
Например, были установлены факты продажи:
1. одежды верхней  платьево-блузочного ассортимента – платья для девочек, изготовленных в  республике Кыргызстан, без   проведения процедуры обязательного подтверждения соответствия требованиям  Технического регламента Таможенного союза   007/2011 «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков» - на платья  представлены:

1.  копия  санитарно-эпидемиологического заключения  № 66.01.16.842.П.001116.05.14 от 27.05.2014 г., заключение  выдано территориальным управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской  области, типографский бланк № 1018799.   В соответствии с данными Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, размещенных на официальном сайте (адрес сайта - )  на бланке с типографским №  1018799 было  выдано санитарно-эпидемиологическое заключение на проект  предельно допустимых выбросов (ПДВ) загрязняющих веществ в атмосферный воздух для ОАО «Энергетик – Пермские моторы».

2. копия сертификата соответствия № РОСС.KR.АЕ13.В03156, выданный  04.06.2014 г. ООО «Овимэкс-одежда» органом по сертификации продукции и услуг Уральской торгово-промышленной палаты. В соответствии  с заключением    Уральской торгово-промышленной палаты сертификат № РОСС.KR.АЕ13.В03156 предприятию ООО «Овимэкс-одежда» не выдавался и в реестре органа по сертификации  не зарегистрирован (письмо № 5805/1788 от 24.09.2014 г.).

         Размещенный на маркировочном ярлыке   единый  знак обращения продукции на рынке государств, членов Таможенного союза «ЕАС»  не подтвержден данными о  проведении подтверждения соответствия товаров требованиям законодательства о техническом регулировании.

          Информация о товаре  на маркировке частично отсутствует.
Одежда для взрослых  -  проинспектировано 208 штук (пар), из них из них 126 штук (пар)  или 60,6% не соответствует заявленным требованиям.

Например, были установлены факты продажи:

одежды женской (платья, блузки, брюки)
со словесными обозначениями на размерных пришивных ярлыках DOLCE&GABBANA, VALENTINO, KENZO, CAVALLI, AJ(ARMANI JEANS), VERSACE, CHANEL
В результате проведенного экспертом регионального филиала Центрального экспертно – криминалистического таможенного управления  сравнительного
анализа  товарных знаков установлено, что они совпадают в целом, т.е. являются тождественными (DOLCE&GABBANA, VALENTINO, AJ(ARMANI JEANS), VERSACE, CHANEL) или схожими до степени смешения (KENZO, CAVALLI),  исследуемый товар является однородным к товарам, защиту на которые распространяют  товарные знаки компаний.
     Все это вводит потребителя в заблуждение относительно производителя, качества товаров и т.д. 
       По решению судов было конфисковано 24 пары  обуви для взрослых на сумму 7,4 тыс.руб., 29 единиц одежды для взрослых на сумму 53,97 тыс.руб.,   2 шт. технически  сложных товаров бытового назначения (стабилизатор напряжения, погружной насос) на сумму 10,38 тыс.руб.
