Администрация городского округа  Верхний Тагил 

объявляет конкурс на замещение должности муниципальной службы
ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАВОВОГО ОТДЕЛА
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА  ВЕРХНИЙ ТАГИЛ 

Квалификационные требования к уровню профессионального образования: высшее образование по специальности, направлению подготовки, соответствующим должностным обязанностям муниципального служащего;
Квалификационные требования к стажу: без предъявления требований к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности, направлению подготовки;

Квалификационные требования к профессиональным знаниям: 
- знание Конституции Российской Федерации, Гражданского кодекса, Федеральных законов и нормативных правовых актов Российской Федерации, действующего трудового, финансового, налогового, административного, процессуального законодательства, Устава Свердловской области и законов Свердловской области, иных нормативных правовых актов Свердловской области, принимаемых Губернатором Свердловской области и Правительством Свердловской области в соответствующей сфере деятельности органов местного самоуправления, Устава городского округа Верхний Тагил, муниципальных правовых актов городского округа Верхний Тагил применительно к исполнению должностных обязанностей; вопросов прохождения муниципальной службы; знание основ этики и правил делового этикета, делового общения; знание правил внутреннего трудового распорядка, норм охраны труда и противопожарной безопасности, порядка работы со служебной информацией, правил делопроизводства;
Квалификационные требования к профессиональным навыкам: владение навыками организации, эффективного планирования служебной деятельности и прогнозирования последствий принимаемых решений; оперативного и качественного выполнения поставленных задач, подготовки проектов правовых актов и документов; владение навыками организации работы по взаимодействию с органами государственной власти, органами местного самоуправления, структурными подразделениями администрации, организациями и гражданами; владение навыками ведения деловых переговоров, информационными технологиями, умение использовать современные средства, методы работы с информацией, уверенное пользование компьютерной техникой и информационными системами; организационные и коммуникативные навыки.
Для участия в конкурсе необходимо подать следующие документы:

- заявление;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы с приложением фотографии размером 4*5;

- копии документов о профессиональном образовании (повышении квалификации);

- копию трудовой книжки, заверенную надлежащим образом;

- копию документа, удостоверяющего личность;

- рекомендательные письма при наличии;

- документ об отсутствии у гражданина заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную службу.

Место приема документов: Свердловская область, город Верхний Тагил, ул. Жуковского, д. 13, кабинет № 4.

Время приема документов с 06.06.2018г. по 27.06.2018г. ежедневно, в рабочие дни с 8.00 до 17.00, в пятницу с 8.00 до 16.00 час.

Дата проведения конкурса: 28.06.2018г.
Форма проведения конкурса: собеседование.
Место проведения конкурса: Администрация городского округа  Верхний Тагил, Свердловская область, город Верхний Тагил, ул. Жуковского, д. 13

Телефон для справок:  (343 57) 2-00-19, 2-00-15    

Дополнительно информация размещена на официальном сайте городского округа Верхний Тагил: go-vtagil.ru
