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П Р О Т О К О Л

заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе Верхний Тагил
г. Верхний Тагил

от 16.05.2023









      № 2
Присутствуют:
Упорова И.Г. – заместитель Главы городского округа Верхний Тагил по социальным вопросам, заместитель председателя Комиссии, председательствующий на заседании
Украинцева Е.В. – ведущий специалист организационно-правового отдела администрации городского округа Верхний Тагил, секретарь Комиссии

Члены комиссии: 

Ивина Л.Г. – председатель Контрольного органа – Счетной палаты городского округа Верхний Тагил
Кузнецова А.С. – начальник организационно-правового отдела 

Полухин А.П. – заведующий территориальным органом поселка Белоречка
Шамсутдинова Н.В. – заведующий территориальным органом поселка Половинный 

Королько Е.В. – директор МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики городского округа Верхний Тагил»

Тронина Е.П. – директор МКУ «Управление образования городского округа Верхний Тагил

Арапова И.М. – Председатель Местного отделения СООО ветеранов войны, труда, боевых действий, государственной службы, пенсионеров городского округа Верхний Тагил
Приглашены по соответствующим вопросам:

Кузнецова О.А. – и.о. начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам
Мезенина Е.В. – и.о. начальника Финансового отдела администрации городского округа Верхний Тагил

 

Повестка дня: 
1. Об осуществлении внутреннего финансового контроля за целевым и эффективным расходованием бюджетных средств со стороны органов МСУ и муниципальных учреждений по итогам 2022 года
Докладчик: Мезенина Е.В.
2. Об осуществлении финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд по итогам 2022 года
Докладчик: Мезенина Е.В.
3. О результатах мониторинга обращений граждан в органы местного самоуправления городского округа Верхний Тагил по фактам коррупции 
Докладчик: Упорова И.Г.  

4. О действиях специалиста Администрации городского округа Верхний Тагил по рассмотрению обращения Бублей М.С. о признании ее молодой семьи участником государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

Докладчик: Кузнецова О.А.

1. СЛУШАЛИ: Упорову И.Г. 
О повестке дня.
ВОПРОСЫ: не поступило

РЕШИЛИ: Утвердить предложенную повестку дня.

2. СЛУШАЛИ: Мезенину Е.В. 

За 2022 год специалистами Финансового отдела администрации городского округа Верхний Тагил проведено 15 проверок, в том числе 6 плановых проверок в финансово-бюджетной сфере на предмет соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации (казенные учреждения  - 2 проверки, автономные учреждения – 4 проверки). Общий объем проверенных средств составил 85 334,2 тыс.руб., выявлены финансовые нарушения в размере 190,4 тыс.руб. (0,22% от общей суммы проверенных средств), выраженные в неправомерном использовании денежных средств. По результатам внутреннего муниципального финансового контроля в адрес проверенных учреждений направлено 4 представления с требованием устранить допущенные нарушения. Учреждениями составлен план мероприятий по устранению нарушений. 
ВОПРОСЫ: не поступило
РЕШИЛИ:
Представленную информацию принять к сведению.

Финансовому отделу продолжить работу по осуществлению контрольно-ревизионной работы в соответствии с действующим законодательством. 
3. СЛУШАЛИ: Мезенину Е.В.
В 2022 году проведено 8 плановых проверок в сфере закупок (казенные учреждения – 7, бюджетное учреждение – 1) и 1 внеплановая проверка в сфере закупок в казенном учреждении. Основанием для проведения внеплановой проверки послужило обращение о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком. 
В части контроля в соответствии с пунктом 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ в адрес проверяемого учреждения направлено 1 представление с требованием устранить допущенные нарушения. Проверяемым учреждением составлен план мероприятий по устранению нарушений.

Результаты всех проверок доведены до сведения Учредителя и главных распорядителей бюджетных средств. Копии актов проверок направлены в Прокуратуру г. Кировграда.
При проверках были выявлены 7 нарушений законодательства в сфере закупок, выписано 1 предписание, которое было исполнено в установленный срок.
ВОПРОСЫ: Упорова И.Г.

Являются ли выявленные нарушения грубыми нарушениями?

Мезенина Е.В.


Нарушения относятся к незначительным.


В 2023 году проверки будут проводиться по отдельному плану.
РЕШИЛИ:

Представленную информацию принять к сведению.

Финансовому отделу продолжить работу по проведению контрольных мероприятий в сфере муниципальных закупок.
4. СЛУШАЛИ: Упорову И.Г.
Для приема сообщений по фактам коррупции в Администрации городского округа Верхний Тагил создана система «Телефон доверия» и определен телефонный номер (343 57) 2-01-00. Так же, граждане могут направить электронное обращение через официальный сайт городского округа Верхний Тагил, где в разделе «Противодействие коррупции» имеется подраздел «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции».  
С 01.01.2022 по 31.12.2022 в Администрацию поступило 235 письменных обращений, в том числе 60 обращений в электронном виде.

По тематике заданных вопросов обращения распределяются следующим образом:

«Экономика» - 156 вопросов, что составляет 52,35% к общему числу вопросов;

«Жилищно-коммунальная сфера» - 98 вопросов, что составляет 32, 89 %;

«Государство, общество, политика» - 26 вопросов – 8,72%;
«Социальная сфера» - 13 вопросов – 4,36%;

«Оборона, безопасность, законность» - 5 вопросов – 1,68%.
«Социальная сфера» - 3%.

Сообщений о фактах коррупции в поступивших обращениях не выявлено.
ВЫСТУПИЛИ: Кузнецова А.С.

Во время проведения методического семинара на тему «Об основных результатах социологических исследований уровня коррупции 2022 года, антикоррупционном просвещении, защите лиц, уведомивших о фактах склонения к совершению коррупционных правонарушений, и новеллах антикоррупционного законодательства» было высказано мнение, что отсутствие информации об обращениях по фактам коррупции в предоставляемых муниципальными образованиями обзорах обращений граждан, возможно, не всегда являются достоверным. 
РЕШИЛИ:
Представленную информацию принять к сведению.

Мониторинг обращений граждан и организаций по фактам коррупции проводить постоянно.
5. СЛУШАЛИ: Кузнецову О.А.

Поступило заявление от старшего инспектора архитектурно-строительного отдела Бублей М.С. о признании ее молодой семьи нуждающейся в улучшении жилищных условий и включении в список участников государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

Для участия в государственной программе у семьи Бублей М.С. имеются все основания: нет своего жилья в собственности, платежеспособность обеспечивается наличием материнского капитала.
ВЫСТУПИЛИ: Кузнецова А.С.


Прием заявления и оформление документов о включении молодой семьи Бублей М.С. в список участников государственной программы по обеспечению жильем осуществляется специалистом отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам, являющимся муниципальным служащим.
Под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность лица влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных обязанностей.  

В данном случае, муниципальный служащий выполняет свои функции, руководствуясь действующим законодательством, при отсутствии личной заинтересованности.
РЕШИЛИ:

В действиях специалиста отдела по управлению муниципальным имуществом и земельным ресурсам, в обязанность которого входит подготовка документов о включении молодой семьи в список участников государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», коррупционная составляющая отсутствует.

Председательствующий





И.Г. Упорова
Секретарь     







Е.В. Украинцева
