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(населенный пункт)



«24» февраля 2022 г. с 17-15 часов до 17-30 часов в здании в здании Администрации городского округа Верхний Тагил, расположенном по адресу: Свердловская область, г. Верхний Тагил, ул. Жуковского, д. 13 проведены публичные слушания по проекту:
- внесения изменений в приложение № 1 Правил землепользования и застройки городского округа Верхний Тагил, утвержденные решением думы городского округа Верхний Тагил от 15.06.2017 г. N 9/4, в части внесения изменений в графическую часть.
В публичных слушаниях приняли участие 11 человек.
По результатам публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний N 1 от 24.02.2022 года, на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний.
Информация о поданных замечаниях и предложениях от участников публичных слушаний:
от участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания 0 предложений и замечаний;
от иных участников публичных слушаний 0 предложений и замечаний.
Рекомендации организатора публичных слушаний о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний:
1) Внести изменения в правила землепользования и застройки городского округа Верхний Тагил, утвержденные решением думы городского округа Верхний Тагил от 15.06.2017 г. N 9/4 в части внесения изменений в графическую часть.


Председатель публичных слушаний                                                 Н.А. Кропотухина






